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TERMS OF SALE 
(Please Read Carefully) 

1. BIDS B1 MAIL or PHONE will be accepted until the closing date. All 
phone bids must be confirmed in writing on a bid sheet. Bids are 
treated as LIMITS. Bids are reduced where competition permits to within 
101 of the second highest bid. In the case of ti~ bids, the first 
received is normally given preference. No •buy• or unlimited bids are 
accepted. Bids ace accepted by lot number only. No lots are broken 
up. Bids are only executed in even dollar amounts. 

2. This sale is NOT an approval sale. All material offered is guaranteed 
genuine and as described. Careful examination has been made of every 
lot by experts. Cataloging errors will be cheerfully and promptly 
corrected. FLOOR BIDDERS MAY NOT RETURN ANY LOTS including those 
purchased while acting as agents. All claims for adjustment by other 
bidders must be made within five days of receipt nut in no case more 
than 28 days after a sale. As the auction house acts as an agent for 
various consignors, NO CLAIMS OF ANY KIND can be considered after 
settlements have been made. If a claim is not made within this 28 day 
period, no lots are returnable for any reason at any time. If we are 
notified prior to our settlement date that an opinion of condition, 
alteration or authenticity is being sought, the matter will remain open 
until such opinion is rendered. Lots are not shipped until paid for. 
Therefore, late payment will negate a return privilege. Any returned 
lot must be in its original holder with seal intact. 

3. Successful bidders are required to pay the full invoice amount before 
lots are delivered. Previously established lines of credit, at the sole 
option of the auctioneer, nay not be honored unless arrangements for 
this sale have been specifically agreed to in writing by the 
auctioneer. Please contact us in advance if you have any questions 
regarding your purchasing plans. First rate credit references or a 251 
deposit are necessary to insure entry of your bids. Any portion of such 
a deposit not used will be promptly refunded after the sale. 

4. A 10\ BUYER'S CHARGE WILL BE ADDED TO THE SUCCESSFUL BID PRICE OF EACH 
LOT. This 101 buyer's charge will be added to the invoice of each 
successful bidder without exception, and is payable by the huyer as part 
of the total purchase price. Additionally, 1 1/21 monthly interest is 
charged on all accounts 30 days past due calculated from the sale date. 
If any awarded lots are still on hand without a deposit JO days after a 
sale, they will automatically be offered to the underbidders or relisted 
in the next available sale. The difference in price will be billed to 
the former top bidder. Late payers should not expect to receive future 
catalogues. 

5. TERMS OF THIS SALE ARE STRICTLY CASH AND MUST BE PAID PROMP~LY IN 
CANADIAN FUNDS. Payment should be made immediately upon receipt of the 
invoice. Payments from foreign accounts must be made in Canadian 
Dollars by bank draft or by wire transfer to the account of London Coin 
Centre, c/o Bank of Nova Scotia. As a convenience, invoices nay be 
charged to VISA or MasterCard accounts provided the purchaser agrees to 
pay an additional 2 1/21 handling charge. Please supply account number, 
signature and expiration date at the bottom of your Bid Sheet. 

(Continued page 53) 



Bid Sheet 

Name 

TOREX AUCTIONS 
(LONDON COIN CENTRE) 

362 Talbot Street 
London, Ontario 

Canada 
N6A 2R6 

( 5191 432-3341 

(Please Print Clearly) 
□ 

Address----------------------------------

Country 
1 City ____________ or Province --------

Postal 
Code 

Telephone 

Signature 

_____________ Closing Cate Feb 20th 1987 

(Bid Sheet Must be Signed) 

Please enter my bids in your current auction sale. I have read and agree tc 
abide by the Term of Sale as stated in this catalogue and will remit 
promptly upon receipt of invoice for all lots that I purchase 1 plus postage, 
handling and insurance costsa I agree that a 101 Buyer's Premium will hE 
added to my invoice for all lots purchased as described in the Terms at 
Sale. 

agree to pay all of the auction invoice before lots are delivereda 

agree that my bids not be executed unless I have established credit Witt 
you 1 given you my credit card details, sent you a deposit of 251 of my biU~ 
or sent references satisfactory to you. 

I AGREE THAT THE TERMS OF SALE IN THIS CATALOGUE ( INCLUDED HERE U1 
REFERENCE) AND THIS BID SHEET TOGETHER CONSTITUTE THE ENTIRE AGREEHEII'. 

BETWEEN MYSELF AND TOR EX AUCTIONS ( LONDON COIN CEN'.'RE) THE AUCTIOtlEER. II( 

OTHER PROHISES OR REPRESENTATION HAVE BEEN MADE TO ME BY THE AUCTIOIIEER. 

Dealer References (Required from new bidders) 

I hereby authorize you to charge my purchases to: 

MasterCard No. 

VISA No. 

1 
w~ ! 

Expiration Date _________________ _ 

Signature 

PLEASE SEND ME INFORMATION REGARDING CONSIGNMENT TERMS. 

A 10\ BUYER'S PREMIUl1 WILL BE ADDED TO ALL INVOICES 



A 10\ BUYER'S PREMIUM WILL BE ADDED TO ALL INVOICES 

All eids are to be made in even Canadian Dollars. 
Please Submit Bids Early. Lots will be p1.1rchased as much below bids as 

possible. 

LOT BID LOT BID LOT BID LOT BID 

Please recheck your bid sheet. We can not assume responsibility for, 
errors in either amounts or lot numbers entered. Late J3ids may i>e 

1 
phoned or cabled. Phone bids must be confirmed in writing. 

Thank you for your business. Your confidence is sincerely appreciated., 

Special Bidding Instructions, Shipping Instructions or Comments: __ , 
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I.or INSPECTION 

Lots will l:e on public view at the 'lbronto Coin Exhibi­
tion at the Pond Place Hotel,65 Dundas Street East 
'lbronto Ontario. On Sunday 25th January 1987 from 10am 
till 4pm. 

At the London Coin Centre,362 Talbot St London Ontario, 
(519)432-3341 From February 2nd till February 14th 1987. 
By Appointll'ent Only. 

At The Coin Shop 231 Queen Street West 'lbronto Ontario. 
(416)598-2715. From 17th February till 19th February. 
By Appointment Only. 

At the Pond Place Hotel 65 Dundas Street East 'lbronto 
Ontario. On Friday 20th of February 1987 from 10am 
till 6.30pm for public viewing. 

SUMMER 'IDREX 
)ur Next 'IDREX AUCTION will l:e on June 19th;20th 1987 

At the Pond Place Hotel. 
Deadline for consignments will l:e April 15th 1987. 

FALL 'IDREX 
Auction will l:e on 23rd;24th Oc:tol:er 1987 at the Bond 
Place Hotel. 
Deadline for conigrrents will l:e August 15th 1987 

Phone and Mail Bidding 

Telephone bids will be accepted prior to May !4th,1986 at our office 
(416) 432 3341. All phone bids must be confirmed in writing. 

Lot Information 

If you wish additional information on any lot, please call or write. 
We can normally furnish photos of nearly all lots upon request at a 
charge of $1.00 µer item (not lot), 5 lot limit for photos. 
Estimates are published for your convenience. These represent our 
general impression of market prices at the time the lots were 
catalogued. Prices may actually go higher or lower. We have made 
every effort to be accurate in grading and attribution. You may feel 
confident that the condition of each lot is as described. 
All illustrations in this catalogue are of the actual items being sold. 



FIRST SESSION FRIDAY 20th Feb 1987. IN '.rnE PENI'ICUSE OOND PLJ\CE ID'IBL. 
(10% BUYERS PREMIUM WILL BE ADDED 'ID ALL I.OI'S) 

1-0RID Q)INS. 

1 AUSTRIA:500 Schillino 1980 Y-163 I-Bria 'Iheresa;l981 Y-166 Veduner 
A.lta;'Ibtal 2pcs UJIC 60.00-70.00 

CEYLON:Rix Collar 1821 Cr-38,,,:,od EF. 200.00-250.00 

3* CHINA: D:lllar (1914) Yuan-Shin Fburdinq of the Rep.lblic Y-322 UJIC. 
--- 250.00-300.00 I 

4 ---/---;Birds over Junk Y-344 edqe bunps VF. 75.00-90.00 

5 EQJA'IORIA.L GUINEA:100 Pesetas 1970 Y-9,Proof; 25.00-35.00 

6 IITHIOPIA:Bir EE 1899A (1897) Y-9 nice VF for issue 35.00-45.00 

7* ~/BAVARIA:2 'Ihalers 1837 Cr-197 1-t>netary Lhion of the Six 

8* 

9 

10 

German States,EF 325.00-375.00 

--/---; 'Ihaler (Krone) 1837 Cr-164a VF Cld; 145.00-175.0u 

---1r=ut<T:'I11aler 1859 Cr 79,Shiller Centemal,EF digs on Rev 
60.00-80.00 

---/HAN:WER: 16 Gut Grushen 1821Cr-25a,Obv XX.EF MARK,nice EF 
130.00-150.00 

11 ---/SAXONY:'Ihaler 1803IEC Cr-135,nice Fine for issue, 60.00-80.00 

12 
I 
13 

14· 

15* 

16* 

17 

18 

1~-

20• 

21• 

22* 

23* 

24 

-- ---;3 Mark 1908E Y-194.Proof. 175.00-

--- GERMANY: Marks;l970F Y-13 ;1971G Y-13 ;l 71G Y-132 Proof; 
1971D Y-l33;1973J Y-134;1975G Y-141;1976D Y-142;1977J Y-143; 
Total 8 coins.all UN: 40.00-50.00 

GREAT BRITIUN:Crowns, Charles I Tb1-er Mlnt urder King type ibl 
rnn;PlUJT'e over Shield.5#2756,nice Fine; 675.00-750.00 

---/ Crown Charles I Oxford Mint,rnn;PlUJT'e, Shrewsbury type rorseman 
with ground line, 5#2926. Good Fine abt VF; 800.00-900.00 

--/Crown Charles I Exeter Mint 1645 rnn;Castle,5~3075.G:Jod Fire/VF 
650.00-750.00 

---/Crown,Charles II 1677 3rd o:,inage sw3358 Tuned nice Fine. 
200. 00-250. 00 

---/Crown.George II 1732 Roses and Plurres,S#3686,VF. 450.00-500.00 

---/Crown,Georqe II 1739 Roses 5#3687,Small edge nicks Good VF. 
450.00-500.00 

---/Crown.George II Old Head 1743 Roses.5#3688,0ne year type. 
G:xxl VF 700.00-800.00 

---/George III Bank of England Collar 1804,N::l stops after REX, 
Type E/2 ES::ff164 lovely toned blue,nice El'. 300.00-350.00 

---/Crown,George III,1819 edge year LIX,5#3787.a few lt digs on ctN; 
Tuned G:xxl EF. 175.00-225.00 

--/Crown George IV 1821 edge year SEL'UNX),5#3805.Tbned G:Jod EF 
400. 00-4 75. 00 

--/ Lot of Victorian Crowns.Jubille head,1899;1890;1891;1892; 
Old head,1893 LVI;l894 LVII;l895 LIX;l896 LX;l897 LXI;l898 LXII; 
1899 LXII;l899 LXIII;l900 LXIII;l900 LXIV; 'lbtal 14 pcs. 
\IG to Fine. 200.00-250.00 
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25 -/Crm.n,George V 1927 Wreath type.S#4036 Proof from the sets. 
200.00-250.00 

26 --/=wn 1935 Raised Lettering on edge.Proof RARE.Impaired. EF 
300.00-350.00 

27 --/½ Crown Charles I Tower Mint wrler King.nm;Lis S#2761 Type lal; 
Good Fine. 400-450.00 

28 -/½ Crown Charles II 1670, edge year v.s=. S#3365 Fine+; 
70.00-80.00 

29 --/½ Crown 1676 Fourth bust S#3367 .Good Fine; 100.00-125.00 

30 -/½ Crown George II 1745 LIMA below bJst,S#3695,Good VF 85.00-110.00 

31 -/½ Crown George IV 1820 S#3807 EF 125 00-145 00 

32* -/Shilling.Tha Co!mon~lth of England 1654 nm;SUn Si13218. 
a scarce date of this issue.Clipped nice Fine. 100.00-125.00 

33* ---/Slu.lllllCj C'£Orge IV 1825,Shield in Garter type S#3811 crrnce EF 
200.00-Plus 

34* -/Pattern ½ Penny Charles II,Rev Brit.annia. Q,IA'IVOR MI\RIA VINDICO. 
a nice Brown Good EF 300.00-375.00 

35* --/Pattern ½ Penny George III Soto Mint 1795 edge letters CO AS YOO 
w:xJ1D BE CONE BY, by Taylor. Rrown EF+ 300.00-350.00 

36* --/Pattern Farthing George III 1797 Obv BRITISH CXM1EICE aJARrER 
PENNY, Rev ;Britannia seated on cannon; Good EF 200.00-250.00 

17 --/ Elizabeth II Mawrly Set 1964,in red sq l:ox.Ch::Jioe toned UN: 
70.00-95.00 

38* HAW1UI:D:>llar 1883 KM#? Good VF once cld; 

3 9 HUN3ARY : 

4 0* IREil\Nll : CR,Rev; 
sl165"4 Good Fine for issue; 

41 --- Penny 19 
VF; 'lbtal 2pcs; 

42 ISl'AEL: 5 Powrls 1963 Y-35 Seafaring, hair lines RARE EF 150.00-175.00 

43 ITALY/U1-IBARDY: 5 Lira 1848M Cr-22 Ser on Obv & Rev,VF 50.00---65.00 

144* ~ 5 Lira 1878R Y-30 RARE Good VF; 350.00-400.00·1 

45 l-[)RCCCQ:10 Dirhams AH 1336 Pa Y-33 UN: 35.00-50.00 

46 NETHERIAIDS/HOLIAND: Duit 1739 Cr-2a (Silver) Good VF; 35.00-50.00 

47 NE:rnERIANDS: 2½ Gulden 1938 Deep Hair Lines Y-47 .'lbned Good VF 
150.00-175.00 

48 --/ 5 Cent 1908;1909; Y-33 Scarce VF 'lbtal 2pcs; 60.00-80.00 

49 --/½Cent 1922 Y-35 key date;5 Cent 1850;1869 Y---6;10 Cents 1897 
Y-20;1934 Y-43; 'lbtal 5 Coins cat Value 100.00+ From Fine to VF+ 

60.00-80.00 

50 -/½Cent 1917;Cents 1826B;l863;5 Cents 1850;10 Cents 1879;1881; 
1885;plus 13pcs fran 1917 to 1944 all Q:mron; 25 Cents 1919 to 1941 
6pcs all cxmron; ½ Gulden 1924;1931;1940; 'lbtal 30 Pcs Fran VG to VF 

40.00-55.00 

51 NEW HF.RR.IDK'i: 20 Fraocs 1967 Piefort KM#P---6 FCC: 20.00-35.00 
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52 NEW ZFAIAND:COllar 1974 Y-47a Camom,ealth Ganes in case of issue 
Proof; 30.00-45.00 

53 NIGER: 10 Frarc (Silver) Y-3 Proof FOC; 30.00-45.00 

54 PAPAL S'mTES/VATICAN: Scudo 1831R Cr-155 Fine; 

55 ---/--: ½ Scudo 1779 year V Cr-89a VF; 

70.00-95.00 

60.00-80.00 

45.00-60.00 56 PHlLIPPINES:Peso 1904 Y-21 low mintage, VF edge l:unq:l; 

57 ~ COINS: D.i=letian 284-305 AD Follis S#3433,SaloniJ<a Greece; 
Justin I 518-527 AD Follis,Nicx:media Mint; Total 2 s F-VF;65.00-85.00 

58* RUSSIA: lbuble 1883 Y-43 Alexan::ler III Coronation. 'Ibned abt UN: 
--- 150.00-200.00 

59 SCOTIAND: Thirty Shilling Charles I 1st Coinage,King on 1-orseback 
llearmg Scotish Crown,'Ihistle on l-ousing,S#5541 Fine for Issue; 

200.00-250.00 

60 --/'1'1,elve Shilling Charles I type V 3rd Coinage, witl-out F ,MIIG,BRIT. 
S#5564 nice Fine for issue; 100.00-125.00 

61 SXJTl-1 AFRICA: 5 Shillings 1892 Single Shaft 1-lagon 'Ibngue;Y-7 
nice VF 120.00-150.00 

62* SWITZERIAID/GENE.VA: Pattern Dec:i.rne 1794 l<M#Pn3 Very RARE EF 
700.00-850.00 

63* -/ 5 Frarcs 1876 Y-135.I.ausanne.Nice EF. 140.00-170.00 

64* SWEDEN: Riksdaler 1 796 Cr-89. 2; a nice type ooin 1 t adj mks EF 
400.00-500.00 

65 hORID CRa-lN wr: France;China; Nethiarland;Mexioo; ect Total llp::s 
All VG 60.00-80.00 

66 1-,0RID CHO-INS AND MINJRS: Ge.rnany/Prussia 1860 'Ihaler VF;Great Brit 
1965 Crowns (3); Mexico 25 Peso 1968;Philippines Peso 1908;With 
Counterfeit 8 Reals. Plus 26 misc Minor Coins; /otlst VG s::rne better; 

35.00-50.00 

67 hORID CRa-1N wr: Germany 5 Marks 1972F Y-112;Great Brit.Crown 1937 
Y-92;i-€xioo iS-Peso 1968 Y-82; Neterlarrls 10 Gulen 1970 Y-64; 1973 
(3) Y-65;2½ Gulden 1931 Y-47; 1964 Y-62;Nethiarlarrls Minors, Gulden 
1939 Y-46;1955 Y-61;25 Cents (zirx:) 1942 Y-52; 10 Cents 1938 Y-43; 
Total 13p::s V'G to EF; 45.00-60.00 

68 \oORID MnOR COINS: Australia to Russia 17 Silver,the rest Zill= coi;:per 
Sane rra:lals. Good Job lot 'lbtal 65p::s V'G to VF; 60.00-80.00 

OJINS OF Cl\Nl\DI\. 

IARGECENI'S 

69 1858 dig on Obv,Scr on Rev; Fine 40.00-50.00 

70 1858 Brown EF 50.00-65.00 

71 1859;1893;1900 plain;l911;1914;1916;1918;1919; all are EF 
b.Jt have l::een Cld to look BIJ a nice job;'Ibtal Bp::s. 50.00-60.00 

72 1859 double µincred narrow 9 #1; abt Gcx:xl; 40.00-60.00 

73 1859 narrow 9 (6) ;1859 double puncred 9 #2, avg VG to Fine 
last G~;'lbtal 7p::s 60.00-70.00 
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74 1876h Fine;l897 VF;l898H EF luster;l901 EF;Total 4pcs; 

75 1899;1901; Good EF luster Total 2pcs; 

76 1903;1904;1910; Good EF all toned;Total 3pcs; 

77 1903 Original BU 70% luster; 

78 1911 (2);1912;1919; All EF/AIJ nruch luster;Total 4pcs; 

20.00-25.00 

30.00-35.00 

20.00-25.00 

60.00-80.00 

20.00-30.00 

79 1911 abt me s:rre luster; 15.00-20.00 

80 1916 IDC;l917 EF+;l918 IDC; All cld to look BU;Total 3pcs; 30.00-35.00 

81 

82 

b 
84 

85 

SMALL CENI'S 

Set of George V 9nall Cents 1920 to 1936,avg VG; 35.00-45.00 

Set of snall Cents 1921 to 1968; 1922 Fine;l923 VF;l924 VF;l925 Fine; 
1-Dst of George V VF or better. George VI EF to UNC sorre luster on JTDst 

coins. Elizabeth II EF to UNC luster on nnst.Total 54 Coins in capital 
plastic holder; 125.00-150.00 

1920 VF cld;l928 EF+;l937 BU;l938 BU;l939 BU;l941 VF cld;l942 UNC; 
Total 7 Coins; 30.00-40.00 

1920;1930;1934; all EF rut cld to look BU;l941;1942;1948; All AU 
cld as last; Total 6pcs 20.00-30.00 

1920;1931; EF luster Total 2pcs; 10.00-15.00 

86 1921 Red Brown me sane luster; 30.00-40.00 

45.00-60.00 

15.00-20.00 

25.00-30.00 

87 1922;1923;1925; all Fine Total 3pcs; 

88 1925;1926;1931; VG or better; 

1925 nice VF; 89 

90 

91 

1931 EF luster Total 2pcs; 10.00-15.00 

1937 (2) ;1939;1946;1947 (2) ;1950;1952;1954;1956;1957;1958;1959;1960; 
Total 14pcs; 1937 me rest BU; 40.00-50.00 

92 

93 

1955 NSS Fine scarce; 60.00-80.00 

1982 st:n.Jck on Ten Cent plan:::het(nic~el) RARE EF; 70.00 Up 

94 1984 st:n.Jck on zink alloy plan:::het RARE EF 

FIVE CENl' SILVER 

95 1875H large H ,flan flaw Rev,abt Fine; 

96 1888;1897;1899; VF Total 3pcs; 

97 1899;1907;1910; Ef' 'lbtal 3pcs; 

98 1901 EF/AU Toned; 

99 1902H snall H;l903; F to VF; Total 2pcs; 

100 1902H;l903H;l911;1920;1922; All EF dipped;Total 5pcs; 

101 1902H;l917; EF/AIJ Total 2pcs; 

102 1902H;l920; EF Total 2pcs; 

25.00 Up 

125. 00-150. 00 

30.00-37.00 

30. 00-40. 00 

40. 00-50 .00 

30. 00-40 .00 

45.00-55.00 

25.00-30.00 

25.00-30.00 

103• 19U.<!H Srall H, A choice Gem lOC with blue and green DO.LOUX total.Ly 
original,b..Jt a "1eak strike. A very rare =in in this oondition. 
Cmice MS-63 250.00 Up 
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104 1903H AU-50; 

105 1906 Cl-oice AU-55 

106 1907 Choice AU-55 

107 1910 Cl-oice AU-50+ 

40.00-50.00 

40. 00-50. 00 

50.00-60.00 

35 .00-45 .00 

108 1910 a ut.J.ful ..ell s =1n. s piece cane rem g ms 
in the mid 1970' s from an original roli.A real Gem BU seldcm seen this 
nice.I have to call this =in MS-65; 300.00 UP 

109 1913 dark tDne Gocd EF; 

110 1913 Original UN:; 

111 1920 AU-55 

112 1920 AU-55 

FIVE CENT NICKEL 

20.00-25.00 

60.00-80.00 

25.00-35.00 

25.00-35.00 

113 1922;25;27;31;32;36;42; All VF,1925 G/VG,1942 EF; 'lbtal 7p::s 
50.00-60.00 

114 1926 Near 6 EF 

115 1926 Far 6 small scr on obv VG; 

116 1936 weak strike EF 

60.00-80.00 

75.00-90.00 

10.00-15.00 

117 1928 Cl-oice abt UN: 40.00-50.00 

118 1947 Dot VG;l964 Ex water lines abt UN:; 'lbtal 2p::s; 30.00-40.00 

119 1948;1949;1950;1951;1951 Ccmrem;l952;1953N.SS;l954;'lbtal 8p::s; 
All UN:; 40.00-50.00 

120 1948 UN: 30.00-40.00 

121 1951;1953NSS;l953SS;l954;1955;1956; All UN: 'lbtal 6p::s; 25.00-30.00 

122 1964 Ex 1..ater lines, UN: 'lbtal 3p::s; 100.00-120.00 

'!EN CENI'S 

123 1858 Gocd VF 50.00-70.00 

124 1870 narrow o VF 45.00-55.00 

125 1871H VF 50.00-60.00 

126 1880H;l881H;l901;1904;1905;1906; all VG to Fine 1904 & 1905 VF 
'lbtal 6 p::s; 40.00-50.00 

127 1903H EF/AU 65.00-80.00 

128 1904 Gocd EF once dipped 65.00-90.00 

129 1906 abt UN: 60.00-80.00 

130 1910 EF 30.00-40.00 

131 1910 EF/AU 50.00-60.00 

132 1910 toned Abt UN: 

133 1916 Abt UN: 

134 1928 abt me luster 

135 1932 abt me 
136 1937;1938;1939; All EF or better; 
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70.00-90.00 

70.00-90.00 

100.00 UP 

35.00-40.00 



137 1950;1951;1952;1953ss;l953nss;l954;1956;1956 llot;l957;1958(2);1958 P/L; 
nost are 8U sare p=f like; 'Ibtal 12pcs; 60.00-70.00 

138 1953nss;l954;1956;1957;1958;1959;1960;196l;'lbtal 8pcs me 30.00-40.00 

'lWENlY CENIS 

139 1858 ,58 in date missing,abt Good 

140 1858 VG 

141 1858 abt Fine 

142 1858 Fine 

143 1858 Fine 

144 1858 Good VF 

'IWENI'Y FIVE CENI'S 

20.00-25.00 

50.00--i;O.OO 

65.00-80.00 

70. 00-80. 00 

85.00-105.00 

125.00-150.00 

145 1870 narrow o;l871;1872H;l874H; Fine to VF ,avg Fine+,4pc.90.00-110.00 

146 1870 EF (Ex Boierrler sale 1930 lot 3256). 100.00-125.00 

147 1872H;l900;1902H;l905;1915;1916;1917;1918;1928;1929;1930;1935; 
nost VG or l::etter,1872H fine,1915 VG;'Ibtal 12pcs; 50.00--i;O.OO 

148 1872H VF+ 30. 00-40. 00 

1149* 1875H FINE cld RARE 400.00-500.001 

150 1881H;l882H digs on obv;l883H;l892;1900; from VG to Fine rrost have 
been dipr:e,;:l;'Ibtal Spcs; 65.00-85.00 

151 1885 Good to VG µ,rch mks on Obv 

152 1885 abt Fine porous; 

153 1887 a nice clean VG: 

154 1888 Good VF 

155 1889 Fair/Good 

156 1890H EF 

157 1891 VG 

158 1894 VF 

159 1899 Good VF luster 

160 1901 EF Luster snall edge nick on rev; 

161 1902H EF/Af.J 

162 1903;1905;1909 VG-Fine total 3pcs; 

163 N:J IDt 

164 1907;1908; VF. 'Ibtal 2pcs; 

1165* 1909 original cfu1ce UN: scarce. 

166 1910 'lbned EF 

167 1911 EF edge nicks dipr:e,;:l; 

168 1912;1912;1914;1916;1917; Fine/Fine+; 'lbtal Spcs; 

169 1915 F/VF a scarce ooin 

170 1916 NJ lusterous; 
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40. 00-50 .00 

80.00-100.00 

80.00-100.00 

70.00-90.00 

40.00-50.00 

175.00-200.00 

50.00--i;5.00 

60.00-80.00 

40. 00-55 .00 

70.00-90.00 

125.00-150.00 

25.00-35.00 

60.00-75.00 

Goo. oo-100. oo I 
I 

50.00--i;0.00 

80.00-100.00 

50.00--i;0.00 

90.00-110.00 

100. 00-120. 00 



II 

ii 

ll 
n 

II 
H 

I 

II ,. 

ii 

" 

:; 

:!'. 

-:r 

II .,, 

171 1917 nice EF 30.00-45.00 

172 1918;1919;1920;1928;1929;1930; avg VF SOTE Cld 'lbtal 6pcs; 60.00-75.00 

173 1918 AU-50+ 100.00-125.00 

174 1921 F-VF scarce 

175 1927 Fine 

1176" 192) abt VF rare 
I 

177 1927 VF 

178 1929 abt UN:: 

179 1931 EF dipped 

180 1931 AU-50+ 

181 1932;1934;1935; VF tDtal 3pcs 

182 1936 EF luster original; 

183 1936 D:>t nice Fine; 

40.00-50.00 

40.00-50.00 

,s.oo-so.001 
100.00-120.00 

100. 00 plus 

40.00-50,00 

150.00-180.00 

50. 00-65. 00 

40.00-50.00 

90.00-110.00 

184 1936 D:>t abt VF/VF dark tDne,Scarce. 175.00-200.00 

185 1937;1938;1939;1940;1941;1943;1944; All EF or better 'lbtal 7pcs 
80.00-100.00 

186 1937 abt UN::;1938 Fine;l951 Fine; 'Ibtal 3pcs 20.00-25.00 

187 1937;1939;1940;1941;1942;1943;1944;1945; All EF 'lbtal 7pcs;60.00-70.00 

188 1937 EF+; 1940 UN:: 60; 'lbtal 2pcs; 

189 1937 UN:: 

190 1937 UN:: 

191 1938 nice AU 

; A scarce cam; 

50. 00-60. 00 

25.00-35.00 

25.00-35.00 

40.00-55.00 

1939 Ch:Jice original UN:: MS-63; multi-coloured blue _and pink 
rone. nice eye appeal. RARE 200. 00- UP 

194 1940 Ch:Jice original UN:: lt tDne; 50.00-60.00 

195 194 l Ch:Jice BU 50.00-60.00 

196 1942 UN:;1943 AU; 'lbtal 2pcs 50. 00-60. 00 

197 1943 original tDned MS-6o+ 40.00-50.00 

198 1944;1945; UN: 'lbtal 2pcs; 75.00-90.00 

199 1945 UN: 80.00-100.00 

200 1946 UN: 80.00-100.00 

201 1946 U1'C 80.00-100.00 

202 1947 U1'C 100.00-120.00 

203 1947 UN:: 100.00-120.00 

204 1947 UN: 100·00-120.00 

205 1947 UN: 100-00-120.00 

206 1947 ror Fine 60.00-70.00 

207 1947 ML;l949; UN: 'lbtal 2pcs; 40.00-50.00 
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208 1947ML;l947;1949;1950;1951;1952; all EF or better 'Ibtal 6pcs; 

209 1948 EF;l954 UN:; 'Iotal 2pcs; 

210 1948 abt lJtC 

211 1948 Croice AU/UN:: 

212 1948 ctoice utc 

213 1949; 1950; 1951; All abt ur,c '.lbtal 3pcs; 

214 1949; 1950; 1951; 1952; All me 'Ibtal. 4pcs; 

215 1953 NSS;l954;1955; All lJtC 'Ibtal 3pcs; 

30. 00--40. 00 

60.00-70.00 

30. 00--40. op 
60.00-80.00 

110.00-140.00 

20.00-25.00 

35.00-50.00 

40.00-55.00 

216 1953 NSS;l954;1955;1956;1957 to 1963;1965;1967; 1969 to 1972; 
1974 to 1986; Total 30 coins, Silver all mt::,Nickel P/1; 75.00-90.00 

FIFTY CEN1'S 

217 1870 Fine ,pitted digs on obv & rev 'Ibna:l.; 60.00-75.00 

218 1870 U::W. VF 150.00-170.00 

219 1871 VG 40 .00-60.00 

220 1872H abt Good;l914 Good; "lbtal 2pcs; 30.00--40.00 

221 1872H ~ 40.00-50.00 

222* 1899 a few very sra.11 edge nicks,Good VF abt EF,Scarce; 850.00-950.00 

223* 1904 EF 900.00-1000.00 

224 1905 Fair 15.00-20.00 

225 1911 VG; 25 Cents 1912 Good Fine/VF 'Ibtal 2pcs; 

226 1914 Total 4 J?=S All have full dates; Good to VG; 

1227* 1917 Croice AU-55 

228 1919 nice AU small nick on Obv.Bag Ser on Rev; 

229 1929 Good EF small dig on back of kings head; 

230 1936 Fine Cld; 

231 1939 Good EF; 

232 1937; 1940; 1942; All toned EF 'Ibtal 3pcs; 

233 1937 VF; 1948 Fine; 'Ibtal 2pcs; 

234 1937; 1949; 1952; All Ch:>ice AU;'Ibtal 3pcs; 

235 1937 UN: MS-60; 

236 1941 UIC MS-60; 

237 1942 UN: MS-60; 

238 1942 UN:-+1.5 60; 

239 1944 lbof over 4 EF 

240 1944 UN: MS-60; 
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30. 00--40. 00 

75.00-95.00 

400.00-500.001 

300.00 UP 

75.00-90.00 

25.00-35.00 

40. 00-60. 00 

30.00--40.00 

70. 00-80. 00 

50.00-60.00 

60.00-75.00 

35.00-50.00 

40.00-50.00 

40 .00-60.00 

- /-
40 .00-60.00 



241 1944 UNC MS-60 40. 00-60. 00 

242 1947 St 7; 1950 Clear 0;1953 ID SS; All EF or better;'Ibtal 3pcs; 
50.00-60.00 

243 1947 St 7, (4); 1950;1951 (2);1952 (3);1953 ID SS;l953 SD NSS; 
1954;1955; TOtal 14pcs. Fine to VF 50.00-60.00 

244 1947 St 7 abt UNC: 50.00-60.00 

245 1947 ML EF: 75.00-90.00 

246* 1947 Maple Leaf curved to the right.Nice VG a Clean Coin RARE.RARE 
1250. 00-1400. 00 

247 1948 AU/UN: 

248 1949 abt UNC 

249 1950 1'b D2sign; ch:lice AU 

250 1953 ID NSS Mule UNC 

251 1957;1958; Proof like from the sets;TOtal 2pcs; 

252 1961 Roll of 20pcs UNC 

253 1962 Roll of 20pcs UNC; 

200.00-250.00 

20.00-30.00 

100.00-Plus 

100.00-125.00 

25.00-30.00 

50.00-60.00 

50.00-60.00 

254 Rolls of BU coins; 50 Cents; 1971;1972;25 Cents,1971;1972:1973; 
10 Cents,1970;1974; plus part roll 30pcs;5 Cents,1970;1974; 
'Ibtal 9 rolls UNC 100.00-110.00 

255 COllection of 50(: from 1937 to 1960,M.issing only the 2 type of 1947ML: 
'!he 1948 is VF, 1949 UNC.With 2 extra Obv coins in Whitman coin Folder. 
Sare nice coins from VG to BU 'Ibtal 28 coins Smuld be vie""9d; 

150.00-200.00 

mrns OF NEWFl'.XJN)IAND 

CENI'S 

256 Set of Cents; Victoria (12) 1865-1896; 1880 oval o VG;Ecn.ard VII 
l904H-l909 (3);George V 1913-1936 (6);George VI 1938-1947c (7) 
1btal 28 coins from VG to VF;nice set; 200.00-plus 

FIVE CENI'S 

257 1865 Fine 

258 1870 Fine 

259 1872H Gcx:xl bent;l876H VG;'Ibtal 2pcs; 

260* 1873H toned G/VG Very Rare in any Condition; 

261 

262 

263 

264 

265 

266 

1880;1881; VG total 2pcs; 

1882H;l888; VG total 2pcs; 

1885 slightly bent abt VG 

1890;1894;1896; all Fine 'Ibtal 3pcs; 

1903;1904;1908;1912;1917;1919:1929; from VG to VF 1btal 

1938;1940;1941:1942;1943;1944;1945;1947: 1btal 8 Coins 
from Fine to EF. '!he 1947 is EF: 
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40.00-50.00 

60. 00-7000 

75.00-90.00 

95.00-1000.00 

40. 00-50. 00 

40.00-50.00 

90.00-115.00 

30.00-40.00 

7pcs: 
30.00-40.00 

50. 00-60.00 



'JEN CEm'S 

267 1865 VG,1870 abt Good/Fair,1873 Good,1976 VG;'Ibtal 4pcs; 100.00-uo.oo 

268 1872H Fine; 

269 1880; 1882H; Fine & VG 'Ibtal 2pcs; 

1210• 1885 nice VG rare date; 

271 1888;1890;1894;1896; all Fine or better; 'Ibtal 4pc:s; 

30. 00-40. 00 

75.00-90.00 

100. 00-120. ooj 

65.00-80.00 

272 1903;1904;1912;1917;1919; all Fine 'Ibtal 5pc:s; 30.00-40.00 

273 1938;1940;1941;1942;1943;1944;1945;1946;1947; The 1946 is EF 
avg Fine to VF; 'Ibtal 9pcs; 45.00-55.00 

'IWENl'YC'.ENI'S 

274 1865 'lbned EF 

275 1865 nice toned VF 

276 1870; 1872H; Fine 'Ibtal 2pcs; 

277 1873 'lbned Gcod VF/abt EF; 

278 1880;1882H;l885; 1st VG rest Fine;'Ibtal 3pcs; 

279 1881;1888; Gcod Fine 'lbtal 2pcs; 

280 1890;1894;1896 large 6; 'lbtal 3pcs; Good F/VF; 

281 1894;1899 Snall 99; EF total 2pcs 

282 1896 snall 6 VG;l900 VF;'lbtal 2pcs; 

283 1904H;l912; 25 Cents;l917;1919; VG-Fine 'Ibtal 4pcs; 

FIFIY CENl'S 

284 1870;1874; Fine 'lbtal 2pcs; 

285 1872H Gcod VF 

286 1873 Gcod VF 

50.00-70.00 

60.00-75.00 

50.00-60.00 

90. 00-llO. 00 

40.00-50.00 

30.00-40.00 

40.00-50.00 

115.00-175.00 

25. 00-30. 00 

20.00-30.00 

40. 00-50. 00 

75.00-100.00 

125. 00-150. OD 

287* 1876H Gcod EF,Snall plarx:het clip at lpn on :Rev.Scarce this nice; 

288* 1881 nice EF 

289 1880;1882H;l885;1888; all nice Fine;'Ibtal 4pcs; 

290 1894;1900; Gcod Fine 'Ibtal 2pcs; 

291 1896 large date; 1898;Ni.oe VF 'lbtal 2pcs; 

292 1899 Narrow 9's VF;l899 Good VF; 'Ibtal 2pcs; 

293 1904H;l907;1908;1909; VG to Fine; 'lbtal 4pcs; 

294 l911;1917c;l.918c;l919c; Fine to VF 'lbtal 4pcs; 

295 1919c 1.J1,C MS-60; 

NEW BRUNSWICK 

FIVE CEN1'S 

296 1864 Gcod VF; 
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450. 00-500. 00 

300. 00-350 .oo 

100.00-125.00 

35. 00-40. 00 

100. 00-125 .DO 

150.00-175.00 

30.00-40.00 

30.00-40.00 

300. 00-400. 00 

130.00-150.00 



The next few lot's are S.'.:lld with International Coin O>r.Hr;itJ,;,n Service 
grading papers. 
These =ins rray not be returned tecause of grading: 

297 Dollar 1951 Registration number KK-563 =f/MS~4 700,00-900.00 

298 'l\,enty Five Cents 1939 # KK-566 MS~3 150.00-200.00 

299 'l\,enty Five Cents 1946 # KK-535 M.S~3 small carton 5EDt on 
Rev; 100.00- Plus 

300 Ten Cent 1921 SpecllTE! # KK~l6 =f/AU-55 RARE,RARE. 700.00-800.00 

301 Five Cents 1903 # KK-529 M.S~3 (nioe lt tone J RARE 500.00-Plus 

302 Newfourrllar:rl T1,,o Dollar 1888 # KK-531 M.S~3/60 Scaroe 1000.00-Plus 

303 Newfoundland Ten Cent 1941c # KK-533 M.5~3 nioe 'Ibne; 

UNITED S'm'IES CXJINS 

100.00-Plus 

304 Lil:erty Seated Dollar , 1863 
Once cld; VF 

Snall edge rurps on Rev; 

305 Trade Dollar 1874s a few digs on Ob<.r,Cnce cld; VF 

1306* --/ 1877s Ch:nce AU-55 a ru.ce type CXJl.l1; 

307 ltlrgan Dollar l889 me MS~0 

308 Fifty Cents 1949D lJl>C M.S~0 

309 Lil:erty Head Five Cents 1883 without Cents Ch::lice me; 

200. 00-250 .00 

125.00-150.00 

3oo.oo-3so.oo I 
40.00~0.00 

35. 00-45 .oo 
100.00-{)p 

310 Large Cent 1842 small date cp:rl VF 40 .00-50 .00 

311 USA Coin lot. Iarge Cents (6); Snall Cents,with 1909 (10) ;'Ihree Cent 
Silver darraged (2); Ten Cent Silver ;50 Cents 1893;1966 plus 
J .F .Kennedy na:lal 1964 ltlst Fair to VG 'Ibtal 22 pcs; 25.00-30. 00 

CANI\DIAN PAPER Kl-lEY 

CHARTERill BANKS AND 1-!ERCHI\NI' !:CRIPT. 

312* BANK ClF BRITISH roR'Ill AMERICA: 5 Dollars 1911 Spec:irren issue; issued 
&j water1ow & Son. Punched cancelled,m value; Charlton # 11--0800-1. 
Scarce Good EF. See front rover; 850,00-1000.00 

313 CDI.ONIAL BANK ClF CANADA. 4 Dollar 1859 Ch-25-0lA0-4 VF 50.00~0.00 

314* BANC{JE D'!IXliEIJ\G,I\: 10 Dollars 1st Jan 1914,SpecllTEI issue four p.mch 
roles, as Ch#70--0700-2. EF a bit stained on left edge.ltlt listed 
in Charltons catalogue as a spec:irren; RARE 500.00~00.00 

315 'IllE MEnll\NICS BANK M:NIREAL: 4 Dollar 1872, BE'AUH!\RNIC6 overprint; 
Ch# 85--0l00-la tom aid raggy only Fair; 20.00-30.00 

316* BANK OF M:NIREAL: Dollar Jan 3rd 1859 Overprint CXllW'IALL,Green back 
issue Ch# 99--0BA0-l VF Rare this nice; 1000.00-1250.00 

317* -/A small & Interesting =llec:tiDn of Canadian vignette's nosily 
fran the Bank of ltlntreal; R:>rtraits of (1) Donald Snith; (2) George 
Drurorrl as an the 1891 issue; (3) George DrtmOm; (4) E.S.Clouston as 
on the 1904 (5) R.B.Angus as. tre 1911 issue; (6) Sir Fredrick 
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Williams-Taylor as the 1914 issue;(7)Sir F.Williams as the 1914 issue; 
(8)?? (9) H.V.Meredith as the 1912 issue; (10) Vincent Meredith as the 
1914 issue; (11) W.A.Ebg; (12) C.B.Gordon as the 1935 issue;(l3)Jackson 
Dodds as the 1935 issue;(l4) G.W.Spinney as the 1938 issue; (14) G.W. 
Spinney as the 1938 issue; (15) G.W.Spinney;(16)B.C.Gardiner as the 
1942 issue; (16) ??? (17) J.Crawford,lbyal Canadian Bank,as the 1870 
issue;(l8,19,20,) 3 small pieces frcrn variousbanks 1850?;(2l)A vary 
nice Banlc note type Business card. 'lliE CANMlA BANK lUIE CCMPANY 
Victoria at left,young w:xran in winter clothes at right 1892 al:ove, 
Below 526 to 532 Craig St 1-bntreal,Bank-ltltes,Eonds,Cert.ificates, 
Drafts &c Engraved & Printed. etc with narre of the directors. 
A very rare itan see J:h)to. 'Ibtal 2lpcs all EF 

400.00-500.00 

318 !UI:SON'S BAY COIPANY: York Factory Rupertsland Shilling 1846; 
1st of May l846-lst of May 1870; Sig, Secretary-A.Barclay,Ac=rmtant 
Jan-..s Ramsay;Govenor.MacTavish; (Gingras R-<i) Good; 325.00-375.00 

319" --/-;as last 5 Shilling May 1820; 4th of Mayl820-lst of Sept 1826; 
Sig, Secretary Smith; /\axmntant Jan-..s Ramsay;Goverx:ir MacTavish; 
(Gingras R-10) EK RARE~ 425.00-475.00 

320 --/-;as last Shilling 1846 not issued with oounterfoil .;EF; 
400.00-450.00 

321 --/--; as last 5 Shilling 1832; 10th of May 1832-25th of Aug 1832; 
Sig, Secretary Smith;=tmtant '1lonas Sirrpson;Goverrnr Geo.Sirrpson; 
(Gingras R-9) very 11are; VG; 375.00-425.00 

l22 --/-; Pound 1857; 1st of June 1857-20th Cct 1857;Sig, Secretary 
91\ith; l\co::)untant J .Fortescue; Chief FactDr Willi.am MacTavish; 
(Gingras R-8) has been hand cancelled; VG. 400.00-450.00 

323 CDJERN-IENI' CF NDlFClJNDI.AND: Collar Jan 2nd 1920 NF-12.VG; 50.00-<i0.00 

324 /\LBER'Il\. PIOSPERITY CERTIFIC/1'.IE: Collar 5/8/1936, with stamps and 
chpp1ng fran rewspaper CH-Al scarce this nice me 150.00-175.00 

325 BANK CF BRITISH IDR'Ill N-!ERIC/1: Banlc draft for 25 pounds issued to 
Margaret Rerder 1st Aug 1862 I.omon; Iarge 8"xl0" .Scarce VF; 

50.00-75.00 

COUNION CF CI\N/\DA 

326* Dollar 1878 letter border issued in 'Ibronto Series A DC-8fi 
Scarce.me 100.00-000.00 

tl27* Collar 1897 plain series oc-12 (cat Value 3600.00) me 
RARE.RARE. 2500.00-3000.00 

BANK CF C'AN/\DA 

328 5 Collar 1937 issue Ost-ourn-'lb<,,ers. BC-23a VG 60 .00-70 .00 

329* Collar 1954 Devils Face issue.Beattie-<:oyne Asterisk *A/A0021237 
BC-29bl'\ V RARE abt UN: 1000.00-1200.00 

330 I.ot;2 Dollar 1953Beattie-Rasminsky (3) ;Bouey-Rasninsky (4) ;Dollar 1937 
Gordon-Toloers;l954 Beatti.e--0::,yne (4); Beatti.e-Rasminsky-Asterisk (2); 
Bolley-Rasm.i.nsky;Iawson-Bouey; 1867-1967 no numbers (6);1973 Iawson­
Bouey (6) ; Iawson-Bouey* 'Ibtal 29pcs (Face Value 36. 00) fran VG to me 

70.00--90.00 
331 I.Dt;20 Dollars 1969 Beattie-Rasminslcy-Asterisk (2) ;10 Collars 1971 

Beattie-Rasninsky-Asterisk; 5 Dollars 1954 Bouey-Rasminsky--Asterisk 
(2) ;1972 Bouey-Rasminsky; 'Ibtal 7pcs (Face Value 70.00) EF120.00-140.00 
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332 Dollar 1973 Iawson--£louey, OC-46a.i;Conplete set prefix's 1\1\A to AAZ, 
'Ihere is no MI;(>.AIJ;Al\lJ; as these -= not used.Scarce all Crisp 
me except AXIJ which is VF; 125.00-150.00 

333 Dollar 1973 issue OC-46a.i.'lhis is a test note with the AXA prefix. 
A few rotes _,,e put into circulation by the Bank of Canada to 
deter:mine the length of ti.rre these rotes remained in circulation before 
they were returned to re d:stroyed. Iaws.:in-Bouey AXA0046159. 
lll'C SCARCE 100.00-125.00 

334 --/--; As last but with the new Crowe-Bouey Sig; Prefix 
EXAll04718 SCARCE; UN: 100.00-125.00 

335 2 Dollars 1974 OC-47ai Iawson--£louey;Complete Set of Pmfix nrnibers, 
ABI\ 'lb ABZ,'lhere is no ABI;AOO;ABQ; as these -= rot used.All notes 
Crisp UN: 'lbtal 23pcs 150.00-175.00 

ENJ OF FIRST SESSIOO 'IllANK YaJ. 

THE SEl'.XlND SESSICN WILL BffiIN AT 11 am SA'IURDAY FEBRU1\RY 21st IN THE 
PENIKUSE SUI'IE. 'ffiERE IS A 10% BUYERS PREMilJ,I 00 ALL LOl'S. 

CANADIAN SILVER DOUARS 

336 1935;1936;1949;1951; 'lbtal 4pcs VF or batter; 

337 1935;1937;1939; 'lbtal 3pcs; EF to A!J; 

338 1935 'lbtal 2pcs EF 

339 1935 'lbtal 4pcs all EF; 

340 1935 == 
341 1936 'lbtal 3pcs 2 EF,l VG; 

342 1936 UN:; 

343 1936 UN:; 

344 1937;1939;1949:1951;1952;1952 M-IL; 'lbtal 6pcs VF; 

345 1937 UN:-60; 

346 1937 'lbtal 3pcs; VF to EF; 

347 l938;1946;'lbtal 2pcs; EF; 

348 1938 EF/A!J; 

349 1938 abt UN: 

350 1938 Cociice abt lll'C; 

351 1938 lll'C-60; 

352 1938 Frosty me 
353 1939 'lbtal 9pcs fran VF to EFs:rre batter; 

354 1939 lll'C;l949 abt lll'C; 'lbtal 2pcs; 

355 1939;1949;1951;1952;1954;1955;1956;1957;1958; 'lbtal 9pcs 
VF or batter ; 

356 1945 VF+ 

357 1945 scuffed on Obv; EF 

358 1946 abt UN:; 

359 1947 Blunt VF; 
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40.00-50.00 

40.00-50.00 

35.00-50.00 

70.00-90.00 

80.00-100.00 

40.00-50.00 

70. OD-90. 00 

70. 00-90. 00 

50.00-65.00 

65.00--£5.00 

45.00-60.00 

60.00-90.00 

70.00-90.00 

75.00-95.00 

125.00-145.00 

250.00-300.00 

200.00-250.00 

80.00-110.00 

30.00-40.00 

80.00-100.00 

125.00-140.00 

125.00-140.00 

60. 00--£0. 00 

60.00--£0.00 



360 1947 Point,Scuffed,EF ; 

361 1947 Maple Leaf VF+ 

362 1947 1-aple Leaf EF/PJJ nice rev; 

363 1948 VF p:,lished 

364 1949 'Ibtal 8 pcs VF 'lb EF 

365 1949 'lbtal 3pcs abt UN:: 

366 1949;1950;1951;1952; All All or J:etter,'lbtal. 4pcs; 

367 1949 UN:: 

160.00-200.00 

200.00-250.00 

300.00-{JP 

550.00-650.00 

120.00-145.00 

60.00-75.00 

50.00-60.00 

45.00-60.00 

368 1950 (2);1951 (6);1952 (4); All EF or J:etter 'lbtal 12pcs; 90.00-115.00 

369 1950 Arn;l951;1951 Arn; EF 'lbtal 3pcs; 100.00-125.00 

370 1950 Arn 'Ibtal 3pcs All EF; 

371 1951 (7); 1953 (4); 1954 (2); 1955(2) ; 1956 (2);VF or J:etter 
'Ibtal 17pcs; 

372 1952;1952 NWL;l954;1956; All EF 'lbtal 4pcs; 

373 1952 nice BU 

374 1953ss;l954;1955;1956;1957;1958;1959;1960;1961;1962;1963; 
1964;1965;1966;1967; VF to UN:: 'lbtal 15pcs; 

375 1953 abt UN:: 'Ibtal Spcs; 

376 1953ss 'Ibtal 2pcs Ch:Jice UN:: 

377 1953 Cloice UN:: 'Ibtal 3pcs 'IW:l are nice blue tone; 

378 1954 (2);1955; UN:: 'Ibtal 3pcs; 

379 1954;1955;UN:: 'lbtal 2pcs; 

380 1954; 1955; 1957 lWL; UN:: 'Ibtal 3pcs; 

70.00-90.00 

100.00-125.00 

50. 00-60. 00 

30.00-45.00 

90.00-110.00 

50.00-70.00 

50.00-60.00 

75.00-100.00 

60.00-90.00 

50.00-60.00 

60.00-75.00 

381 1955 Arn Cloice abt UN::; 175.00-200.00 

382 IDt of D:>llars;l957 (11);1958 (11) ;1959 (15);1960 (9) ;1961 (4); 
1962 (9);1963 (2); 1964 (2);1965 (4);1966 (2);1967 (2); 
fran VF to BU 'Ibtal 71pcs,Sl:nuld J:e viewed; 425.00-500.00 

383 1965 Type V, nice BU 

384 1965 Type,I,II,III,IV,V: 'lbtal 5pcs UN:: 

25.00-35.00 

55 . 00-65. 00 

385 1965 Type,I,II,III,IV,V, in capital plastic l:nlder,'lbtal 4 set 
(20 ooins) All UN:: 220.00-285.00 

286 1966 Striking error M:x:m shaped crack on Obv & Rev; VF --/-

1387* 1967 Diving Gcose D:>llar UN:: 300.00-350.001 

388 1968;1969;1970; Nickel; 1971 'lb 1986 Silver as issued by the Mint 
witlnut taxes or capsules missing the 1985.'lbtal 18pcs 
Proof like to Proof; 145.00-165.00 

389 1971 (2);1972 (2);1973 (3);1974;cased Silver Dollars 'lbtal 7pcs; 

390 1975 Cased Silver D:>llars 'lbtal 12pcs; 

391 1976 (4):1977 (4);1978 (4);Cased Dollars 'lbtal 12pcs; 
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CANADIAN SPEx:::lMEN,PROJF LD<E,MINI' SETS & SIN'.iIES 

392* 1937 Matte Specinen Set in Red card Case of Issue. Clnice blue gray 
=lour. a very nice set; 650.00-750.00 

393 
394 

395 

1944 UN:: fran 50 Cent 'lb Cent , AU/UN:: 'lbtal 5pcs; 
1944 as last 'lbtal 5pcs all Choice UN:: 

1947 Set.Blunt D:Jllar(has been Cld on Obv; St 7 50 cent. 
'Ibtal 6 ooins All Abt UN::; 

100.00-125.00 
200. 00-up 

150.00-200.00 

396* 1948 Specinen Set.D:Jllar cmice a few light hairlines,finger print 
on Obv;50 Cent light mark in front of Kings face;25 Cent & 10 Cent 
are Gems;5 Cent slight tone ch:>ice; Cent pink toned no luster; 
'lbtal 6 pcs no case of issue ('Ille cent and 5 Cent not ph:,toed ) 

7500.00-8000.00 

397 19 50 UN:: set 'lbtal 6pcs; 

398 1951 me set 25 cent P/L; 'lbtal 6pcs; 

399 1952 Unc Set in capital plastic,'lbtal 6pcs; 

400 1952 me set; 

60.00-70.00 

75 .00-100.00 

40.00-60.00 

40.00-60.00 

401* 1952 Specinen Set.D:Jllar with water lines,hair lines an King's face. 
50 Cent Gem;25 cent Ch:Jice wt water spots;lO Cent spots;5 Cent cmice 
Cent Full luster; D:Jllar pmtoed only; Ex RARE 3500.00-4250.00 

402 1953 mint set mbced types; All me 
403 1953 NSS mint Set in capital plastic mlder;Ul'C 
404 1954 Procf Like Set; 
405 1954 Procf like set no card; 

406 1954 Proof like set in card; 

407 1954 as last; 

408 1955 Proof like set in card; 

409 1956 Proof like set in card; 

410 1956 as last in capital plastic; 

411 1957 Proof like set in capital plastic; 

412 1957 as last in card; 

413 1957 as last 
414 1958 Proof like set in card; 

415 1958 as last; 

416 1958 as last; 

417 1958";1959;1960; Proof like sets; 'lbtal 3; 

418 1959;1960; Proof like sets.'lbtal 2; 

419 1962;1963;1964;1965;1968;1969;1970;1971; not in plastic. 

60.00-70.00 
40. 00-60. 00 

400. 00-4 50. 00 

400.00-450.00 

400.00-450.00 

400.00-450.00 

275.00-325.00 

135.00-160.00 

135.00-160.00 

75 .00-90.00 

75.00-90.00 

75.00-90.00 
50.00-75.00 

50.00-75.00 

50.00-75.00 

100.00-125.00 

50.00-60.00 

'lbtal 8 Set; 55.00-65.00 

420 1962;1964;Proof liJ<e sets;l963;1964(2); 'lbtal 5 Items; 50.00-60.00 

421 1967 Proof Sets in black cases of issue 'lbtal 5 Sets; 75.00-100.00 

422 1970(2);1971;1972;1973(2);1974(2):1975(4) 1976(3);1977(6); 
1978(6); Proof like sets; 1973(3);1974(2) 1975(4); cased 
nickel D:Jllars. 'lbtal 27 sets & 9 .Dollars 75.00-85.00 
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23 1973;1974;1975(2) ;1977(3) ;1978(3); Double Dollar Sets 'Ibtal 10 Sets; 
100.00-125.00 

•24 1973 Large Bust C'ouble D'.lllar Set; 140.00-170.00 

•25 1978 proof like set with a !:old beaver 5 Cent,struck fran filled 
die; 20.00-? 

-126 1947 Maple Leaf Cent Specimen FUl.l luster laquered, RARE 
450.00-50.00 

-427 Ore Cent Test 'lbken, Struck 1980 as an exa!l\Jle of the proposed issue 
of the new Cent roin. These were rot released to the p.lhlic and are 
very rare. A similar roin sold in our last auction for $740.00 plus 
10%. Red and Broo.n UN: 500. 00-{Jp 

I kl28* 1937 Pattern Cent struck in Brass at the Paris Mint.As the adopted 
design slightiy thicker than rormal cent.Charlton# CC-19. 
Verv RARE seldan offered. F.D.C. 2000.00-2500.00 

429* 1937 Pattern Ten Cent as last roin.Charlton# CC-19 
Verv RARE F.D.C. 

430 1881H 5 Cent Specimen MS-60 RARE. 

431 l9ll 5 Cent Specinen Impaired Specimen '!bra:!. EF; 

432 1951 25 Cent Proof Like. 

433 1950 D'.lllar Proof Like Inpaired MS-60; 

434 1950 J:bllar Proof Like light 'lbne; 

435 1955 Arn D'.lllar Proof Like; 

436 1957;1958;1959; D'.lllar Proof Like 'Ibtal 3pcs; 

437 1958;1960 D'.lllar Proof Like 'lbtal 2pcs; 

438 1958 J:bllar Proof Like; 

2000. 00-2500. 00 

900.00-1100.00 

60.00-80.00 

110.00-140.00 

75.00-100.00 

175.00-225.00 

300.00-350.00 

100.00-120.00 

50.00-60.00 

40. 00-50. 00 

439 1959;1960;1961;1962;1963;1964;1966;1967; 
'lbtal Bpcs; 

Dollars Proof Like; 
60.00-70.00 

440 1964 Proof J:ollar Obv toned, Rev Bright, 

441 1964 Proof Like J:bllars ; 'lbtal 9 pcs. 

Scarce; 

CANADIAN G:llD corns 
442 1911C Sovereign Ooice abt me 

443 1911c as last abt me 

444 l918C Sovereign sna.11 edge nicks abt UN: 

445 1919C Sovereign edge nicks Good EF; 

446 5 D'.lllar 1912 Good EF; 

144 7* 5 J:bllar 1913 abt me 

448 100 J:bllar 1977 Proof in case of issue; 

449 -/ 1978 Pro:>f in case of issue; 

350.00--0P 

60.00-80.00 

170.00-200.00 

150.00-180.00 

160.00-180.00 

160.00-180.00 

275.00-300.00 

275.00-300.001 

300. 00-330. 00 

270.00-300.00 

450 -/ 1979 Pro:>f in case of issue; 270.00-300.00 

451 -/ 1981 Proof in case of issue; 270.00-300.00 

452 1967 Gold set with Tl,enty Dollar;Dollar;50 Cent;25 Cent;lO Cent; 
5 Cent; Cent; in black case of issue; 275.00-300.00 
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453 as last 

454 as last 

455 as last 

456 as last 

457* Newfoundland 2 Cbllars 1872H AU-50+ Scarce 

458* -/1880 abt EF RARE; 

1-0RID OJI.O (l)INS 

275.00-300.00 

275.00-300,00 

275. 00-300. 00 

275.00-300.00 

800.00-950.00 

1000.00-2000.00 

459* AUSTRALIA: Sovereign 1870 ~Y Mint Cr-4a Good Fine for issue; 
( .916/ .2354) 225.00-250.00 

460* BRAZIL: 6400 Peis 1810R Cr-100(917/.4227) VF 400.00-475,00 

461 FRAN:E: 20 Frarcs 1850A Y-10 (.900/.1867) VF 

462 -/-; 186988 Y-40 (.900/.1867) EF; 

100.00-120.00 

100.00-120.00 

100.00-120.00 463 --/-; 1896A Y-55 (.900/.1867) EF; 

464* GREAT BRI'I7UN: Henry VIII 'Ihi.rd Coinage 1544-1547 ,Half Sovereign, 
IDooon Mmt,1+1; Pellet in Annulet,S12294 Fine weak in parts; 

500. 00-600. 00 

465* --/ El zabeth I First to 'Ihird issue 1559-1578,Angel,l+l;Lis. 
S12513 Flan craclced and creased. Fine RARE. 500.00-600,00 

466* --/---; Fifth issue 1583-1600; Sovereign of 30 Shillings.l+l;A. 
S#2529, Good Fine a bit pitted; 2250.00-2750.00 

467* --/ James I Se=rd Coinage 1604-1619;unite l+l;Lis.512618. 
Good Fine or better; 750.00-850,00 

468* -/ O\arles I 'Ib\,,er Mint urder King 1625-1642; Unite.Secxlrrl bust witii 
:ruff, l+l;Castle(l627-28) S#2690 Good Fine \o.eill< in parts; 600.00-700.00 

469* -I- Tc:,,.er Mint under King, ero..n ,Square topped shield ,l+I; Pltne 
(1630-31) S12697 nice Fine; 250.00-300.00 

470 ~: 20 Lira 1882R Y-32 (900/.1867) EF; 100.00-120.00 

100.00-120.00 471 NE'HlERU\NDS: 10 Qilden 1875 Y-Al6 (.900/.1947) EF; 

CJ\Nl\DIJ\N 'IOKEN-5 

472 Frerch Billion,Sol Marque 1738A (Paris Mint) Fine for issue; 
40.00-50.00 

473 Fren::h Jetons restri.kes.Br-510 EF Cl::>pper with silver -.sh; 
Br-515 abt Ul'C. 'lbtal 2µ:s; 50,00-60.00 

474 QJ,ebec/Habitant Ip Br-522,City Bank; abt l.N::; 25.00~35.00 

,:; 475 ID\..er C<1n,,<fa/ Half Pennys & Pennys; Br-522 Q.Jebec Bank VF;Bank of 
M'.lntreal Fine+;Br-526 1842 VP+;Br-527 1844 Fine;Br-528 1852 abt Fine; 
Br-529 1852 VG; 'lbtal 6pcs frcm VG-VF+; 35.00-45.00 

., 476 Provence of Canada/ Penny 1842 Br-526 abt IThC wster; 50.00-60.00 

477 Job lot good for dealer etc; Br-529;Br-587;Br-691;~92;Br-702;Br-704 
(2);Br-713;Br-715(2);Br-885; fran ~ to abt IThC 'lbtal llpcs; 
Cat v,,J.1__,e 75.00; 40,00-50.00 
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478 l.ol,er canada/Half penny Br-533; EF 

479 Q.Jebec/St lbch Br-571 UN: Luster; 

25.00-30.00 

40.00-55.00 

480 --/'lbkens;Br-571 St lbch VF+;Br-574 Gna.isdingisr VF+;Br-587 ~SS 

token UN: luster; 'lbtal 3pcs; 40.00-50.0~ 

481 Br-628,N3.poleon Tranblay EF; Unlisted H.I.B. Brunswick-Blake Good Fbr 
5~ EF; 'lbtal 2µ:s; 50. 00--0p 

482 Bouquet Sous/M:mtreal issue;Br-674 =pper plain edge Fine;Br-674 Brass 
plain edge Fine+ (sl !:Ent) ;Br684,straiqht rev,abt VF;'lbtal 3pcs; 

45.00-55.00 

-- Br um ace o O on large an Boston Sou) ; se ;,ere struck 
in l'eW York in the early 1950's. EF luster; 30.00-50.00 

484 --/ 18 leaves; Br-691 Fine;Br-692 VF+;Br694 Fine;Br-697 VG+; 
'lbtal 4pcs 45.00-55.00 

485 -/Br-679 abt Fine;Br-683 Fine+;Br-688 VF nice; 'lbtal 3pcs; 
45.00-55.00 

4 86 1.o1,er Canada/llolXlllt Sou, Br-6 96 VF very nice . 50 . 0 0-60 . 00 

487 -/-; Br-698 VF+; 45.00-55.00 

488 -/--;Br-701 VG+ Scarce;Br-702 VF nice; 'lbtal 2pcs; 45.00-55.00 

489 -/--;Br-704 VF;Br-705 abt Fine;Br-707 Fine;Br710 Fine; 
'lbtal 4p::s; 55. 00-65. 00 

490 -/-;Br-713;Br-714;Br-715; All VF+; 'lbtal 3pcs; 50.00-60.00 

491 -/-;Br-713 VF;Br-714 VF;Br-715 F:ine;Br-716 F:ine;'lbtal 4pcs; 
45.00-55.00 

492" -/-;Rebellion Sou Br-716 EF very nice; 50.00-60.00 

493• Upper canada/St George; Br-719 1857 Penny,Struck fran cancelled die 
VG RARE -/--

494 -/--; Pennys & Half Pennys;Br-719,1852 St rev VF;l854 plain 4 VF; 
1854 =sslet 4 Fine;l857 VF+; Br-720,1852 St Rev EF;l852 upset rev 
abt Fine;l854 plain 4 VF;l857 abt Utc;'lbtal Bpcs; 60.00-70.00 

495 Upper canada/Br=k 'lbken; Br-n4 M:murrentl816 EF; 30.00-40.00 

496 -/--;Ip Br-724 M:::L-7 Fine+;Br-727 M:::L-14 upset Rev EF;Br-730 1833 
M:::L-23 VF; 'lbtal 3p::s; 55. 00-65 .00 

497• -/Sloop Br-727 M:::L 14 upset Rev abt Ute; 40.00-50.00 

498* -/-; Br-728 Cask JAM1\..ICA 1821, Full letters in Jarraica very rare 
this nice VF for issue; 400.00-500.00 

499 -/-; Br-728 Cask CANl\DI\ 1821; EF Scan:e this nice; 125. 00-160. 00 

500 -/-; Br-730 1823 M:::L 20 VF nice;Br-730 1833 M:::L-23 abt EF; 
'lbtal. 2µ:s; 45.00-55.00 

501 N:lva Scx)tia/ a nice small run of tokens fran N::lva So:,tia;Br-867 C-252; 
Br-869 C-258:Br-870 C-284;C-289; Br-871 C-272;C-267;C-282;Br-873 C-311 
;C-312;Br-874 C-294;Br-874 (1843);Br-875 C-324;Br-883;Br-884;Br-885; 
Br-890;Br-892;Br-962;Br-963; fn:rn VG to VF 'lbtal 19pcs. Avg nice Fine. 

150.00-200.00 

502 -/ Br-868 C-263 R3 VF;Br-871 r:ihtons equal F:ine;l861 ~ Cent F-VF; 
Br-884 C-338 R2 Engrailed edge;Br-885 abt VF; 'lbtal 5pcs; 60.00-65.00 
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503 lhva S=tia Penny 1824 Br-868 C-263 R3; EF t,,,o slight spots of 
inactive verdigris on Obv; 40.00-50.00 

504 -/Brock½ i:ennY 1814 Br-879 C-325 '.Ihick; VF+ clean & nice35.00-45.00 

505 --/ Half Pennys; Br-884 C-338 R2 engrailed edge Fine;Br-884 C-339 R3 
plain edge VF;Br-885 R3 plain edge VF+;'Ibtal 3pcs; 45.00-55.00 

506 --/ Half Pennys;Br-886 C-347 R3 Fine;Br-886 C-349 R4 VF;Br-888 C-356 
R2 Fine;Br-891 C-343 R-5 Fine+;Br-891 C-345 R3 Fine;'Ibtal 5pcs; 
A nice selection; 65.00-75.00 

507 --/Job Int Br-889;Br-910 (4); Br-921; Br-958 (2); Br-960 (5); Br-965; 
Br-971(4) ;Br-979;Br-98l;Br-1004,From VGto Fine.'Ibtal 2lpcs.40.00-50.00 

508 -/Merchants. B-890 Miles W.White VF+;Br-892 Hardware Fine; 
'Ibtal 2pcs; 40.00-50.00 

509 -/ W.A.&.S.Black ½d 1816 Br-893 EF 40.00-50.00 

510 --/Halifax Ferry 'Ibkens Br-900 a =all hoard 7pcs 3 lJ!,C 4 BU 
90.00-100.00 

611* --/Blakley & ea 1882 Br-901 VF+; 50.00--£0.ool 

512 New Brunswick/ Half Penny & Penny; Br-909 ld 1943 VF;Br-910 ½cl 1843 
nice EF; Br-911 ld 1854 abt VF;Br-912 l:,:'l 1854 VF+; 'Ibtal 4pcs; 
An excellent representation; 75.00-90.00 

513 -/ Half Penny Br-910 1843 VF+;Br-912 1854 VF;Br-913 St John EF; 
'Ibtal 3pcs; 75. 00-90. 00 

514 --/aslast but all VF 'Ibtal 3pcs; 60.00-75.00 

515 -/ Penny 1854 Br-911 EF 40.00-50.00 

i516* -/ as last abt lJ!,C; 75.00-85.0~ 

517 --/For Public Acccmrodation Br-913 Good VF scarce this nice; 
40.00-50.00 

518 Prince Etlwarcl Island/Half Pennys; Br-917 Hook -.ak tail; Hook lnld 
tail EF; Br-919 1855 Fine; Br-919 1857 lg AND straight rev VF;upset 
rev VF+; Br-919 1857 =11 AND lg ornarrent Fine;Br-919 1857 ~l 
AND sm ornarrent VF; Br-920 1855 CNE CEm' Fine;Br-921 St:earrer VF+; 
'Ibtal 9pcs; 75.00-90.00 

519 --/ Paddle Stl>a!rer Br-921 EF+; 

520 --/~l lot of Br-921 'Ibtal 7pcs Fine or better; 

40.00-50.00 

50.00--£0.00 

521 fbn J Robson Br-939 White netal EF 75.00-90.00 

522 Newfotmdland/ Rutherford Br-952 no date C-1 St rev & C-1 upset rev VF 
& Fine; Br-952 1841 VF; Br-953 1846 fine .ool Fine; Br-953 1846 stella 
st rev and upset rev lnth VF; Total 6pcs; 65.00-80.00 

523 -/Job lot Br-952 Rutherford urrlated (2);1841 (2);Br-992 open sleeve 
(4) ;Br-994 (8); 'Ibtal 16pcs cat value $60.00; VG to VF; 35.00-45.00 

524* --/llutherford Br-953 1846 Fine .ool nice abr EF; 

525 Tiffin/Penny 18 on Obv Br 

526 -/Half Penny and Penny;Br-958 1812 en Obv C-34 Fine;Br-960 c-17 VF; 
C-21 VF;C-22 Fine; C-24 Fine;C-26 Fine;Br-961 C-8 Fine;'Ibtal 7pcs; 

45.00-55.00 
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527 Tiffin Half Pennys Br-960 and Br-961; C-ll "1hole die abt EF;C-11 bro­
ken die VF;C-14 VF+;C-17 VF+;C-18 VF+;C-21 EF;C-22 VF;C-24 VF;C-26 VF+ 
;C-8 Fine; 'lbtal lOpcs a nice high grade selection; 90.00-100.00 

528 Trade and Navigation, Half Penny and Penny;Br-962 1814 ld VG;Br-963 
1812 '5<:l EF;Br-965 C-15 F.i.ne+;C-16 VF;C-17 VF+;Br-966 VG;Br-967 VG; 
'lbtal 7pcs; 55.00-65.00 

529 -/-;Br-963 1812 '5<:l EF;Br-965 1813 '5<:l C-15 Fine+;C-16 VF;Br-967 
1838 ld VF+; 'lbtal 4pcs; 55.00-65.00 

530 Misc 'lbkens; Br-966 General Accx:mrodation EF;Br-967 Trade & Navigaticn 
ld Fine+; 'Ibtal 2pcs; 40.00-50.00 

531 Wellington Half Pennys;Br-969 1813 engrailed edgeFine;Plain edge Fine; 
Br-971 Field Marshall ID VF;Br-976 1805 VG;Br-978 Marquis hellington 
Fine+;Br-981 1816 C-41 EF lt Ser; Br-982 Victoria nobis Fine; 
'lht-,,.1. 7pcs; 60.00-70.00 

532 Wellinton Penny Br-974 1813 st;u_n on Obv Good VF 50.00-60.00 

533 -/Half Pennys 1814 Br-979 C-32 (2) Fine and VF;C-34 VG;C-35 Fine+; 
C-36 VG; C-38 Fine; a nice selection missing OIUY C-37 ;'lbtal 6pcs; 

35.00-45.00 

534 -/Penny Br-984 1814 VF;Br-985 O:>ssak VF;'lbtal 2pcs; 55.00-65.00 

535 -/Victories Half Pennys; Br-986 C-19 VF;Br-987 C-4 abt UN::;C-5 VF+: 
C-8 EF;C-10 EF; 'lbtal 5pcs; 80.00-90.00 

536 Miscellaneous Half Pennys;Br-990 RH½rl _engrailed edg<:,Fine+,Plain edge 
VG;Br-992 C-47 open sleeve VF;Br-994 1813 C-25 VF+;Br-994 1814 C-28 VG 
;Br-994 1814 c-29 BF;Br-994 1815 C-31 abt EF;'lbtal 7pcs; 75.00-85.00 

537 --/ Br-992 open sleeve C-47 abt VF;Br-994 1813 C-25 VG;Br-994 1814 
C-29 Fine;Br-994 1815 C-31 VF+;Br-996 1815 Fine for issue; Br-997 
Lees-8 Fine+; 'Ibtal 6pcs; 50.00-60.00 

538* R.H. :"- ';-.c;,Br 991 VF nice token; 75.00-85.00 

539* Ships Colooies & Ccmrerce. Br-997 I.ees-31; UOC a beautiful specirren. 
RARE this nice. 75.00-95.00 

540 Misc 'Ibkens. Br-1003 waterloo/Ship Fine;Br-1004 1815 c-23 VF+; 
Br-1007 Crnmarcial Oiange VF; 'lbtal 3pcs; 50.00-60.00 

541 -/ Br-1004 1815 C-23 VF; Br-1007 cam-ercial Change Fine; Br-1009 
Irishrran VF; Br-1010 McL 29 VF; 'Ibtal 4pcs; 60.00-70.00 

542 --/ Br-1004 1815 C-23 Fine; Br-1012 C-9 R-2 VF+; Br-1012 C-13 R-3 
Fine;Br-1013 Copper VG scr; 'lbtal 4pcs; 35.00-45.00 • 

543 Bulk lot of Canadian Breton 'lbken Pennys and Half Pennys 'lbtal 250pcs; 
fran Good to VF; 300.00-350.00 

543A -/ As last 250 pcs fran Good to VG 

54:E -/As last l80pcs fran Good to VF; 

MISC 'IDKENS TRI\DE CDIN.S ETC. , 

300. 00-350. 00 

200.00-250.00 

p44* loyal Canadian Mint Test 'lbken of 25 Cent (1968). l'bn magretic 
alloy. Ol7J bust of George VI & Q..leer1 Elizabeth,like the l<)yal 
Visit rne,laj_ of 1939; Rev Geese 'I"1ENl"i FIVE CENl'S 1965 CANADA. 
SCAJCE EF 125.00-150.00 
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545 

546 

547 

548 

549 

Hudoon Bay 'Ibkens, HB:, 25;10;5; 'Ibtal )pcs EF; 30.00--40.00 

Hudson Bay Co !abrader District; 5 MB: 20 MB; Aluminium CHI 181d 
'Ibtal 2pcs; VF 70.00~0.00 

D.le Bills; earl Beny General 1-E=hant Irvine Alta; Good for Sl.00; 
Good for 50<:-; Good for 25<:-; Brass RARE 'Ibtal Jpcs EF; 60.00--up 

--/ earl Beny General l'erchant Irvine Alta; Good for Sl. 00; 
Good for lOC; Bi.rretallic (Brass with Aluminium centre ) ; 
'Ibtal 2pcs Very RARE VF 50. 00--llp 

-/(l)Chateau Frontenac Amuserrents Bowling Alleys Pool & Bill.i.a.rds 
5<:-2pcs; (2) Chateau Frontenac Sl"erbr=ke Sc; (3) Servioe LllaJree 
Srerbrooke QJe, White Me-J;,J. die test pieoe; 'Ibtal 4pcs VF; 30.00--40.00 

550 IDt of Milk 'Ibkens and Due Bills etc;Much duplication; 
'Ibtal 80pcs VF or t.etter; 60.00-75.00 

551 Q:mmmion 'Ibkens; Kettle U.P Church,First Centenary Jw-.e 1878(1ound); 
(2) F.C. uniface Octacpnal; 'Ibtal 2pcs EF; 15.00-20.00 

552 -/ St Andrews Church of 'Ibronto 1830, 13owlwltl28 R-6;EF; 25.00-30.00 

553 Transportation 'Ibkens canadi.an 75pcs; us 2lpcs; 'Ibtal 96pcs; 
25.00-35.00 

554 Parking & Bridge 'Ibkens nost canadian 9e1re duplication 'Ibtal 135pcs; 
35 .00--45 .00 

555 --/ C';on;,nj_;,n 'Tl)t;,J. 4pcs; 15.00-25.00 

556 Parlting Tranportation etc; All are misstrikes or clipped planchets; 
Interesting lot for the freak collector; 'Ibtal 50pcs; EF; 75.00-100.00 

557 Codiac Transit o:mnission,,O:mn.i.ssion de Transµ:>rt Cbdiac,Rev CD! Fare 
Codiac Jeton 'Ibken Un Tarif; struck in Silver, mintage 25 plus Brass 
& Nickle; 'Ibtal 3pcs RARE; FU:; 30. 00--4 0. 00 

558 IDt of Personal 'Ibkens; J .D.Ferguson; Fred 13owlwl; etc; a 'Ibtal of 
35pcs 9:1re duplication; EF; 50.00-60.00 

559 Brantford Ont S.M.Th:Jnpson Rev O:,ins Birds 'Ibkens; Bronze 35Jlrn; 
me 2s.oo-3s.oo 

560 Trade Coins; Aurora Centennial 1863-1963 Lucky Dollar, printoo on 
beaver skin; Plus Aurora centennial rreclals,Bronze & Silver olate; 
And a camerorative pin; 'Ibtal 4pcs; -25.00-35.00 

561 IDt of better Trade Dollars;Peaoe River;Squamish BC;I.educ;Whitehorse; 
etc; 'Ibtal 25pcs Cat fran SS.00 to $40.00; EF 175.00-225.00 

562 IDt of Trade Dollars; Elmira;N::lrth Bay;Niagara; OshaW!l;Winnipeg etc; 
Serre duplication; 'Ibtal 37pcs; EF 35.00--45.00 

563 A nioe lot of 'f'r.;,ne Coins and 9:1re Medals; Saskatoon Trade Buck 1969, 
2pcs; cat 25.00 each plus 38 otl"er pieoes; 'Ibtal 40pcs; 75.00-90.00 

564 IDt of Trade a:,ins 'Ibtal 40pcs Smuld t:e vie~; EF; 

565 Masonic 'Ibk.ens and .Medals 6pcs a]J different VF; 

40.00-50.00 

30. 00--40. 00 

566 A nioe lot of encased Cents; canada (12) O:Jilvy's 100 years 1966; 
Fred 9nith CNA 3052; Massey Harris 1847/1947; NFlD Sc encased in 
O,n;,n_i,.n large cent;USA (16) Pan Am Expo 1901 Buffalo NY; l:lTpi.re State 
BiJ.i.lnJng; BRITISH (1) 'Ibtal 3lpcs rrost different,smuld be viewed; 
Fine 'Ib VF; 90.00-100.00 

567 IDt Of Siamese Gambling 'lbkens,15pcs all different,R:m:elain; 
30. 00--40. 00 
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SA.VIM, BI\NKS 

568 Th'! l'bntrea.l City arxl. District Saving Bank; Metal chrare 3l:;"x4l:;"x21:i" 
30. 00--40. 00 

~69 --/ as last Plastic 4"x5"xll:i"; 

~70 SUn Life of Canada, with clate;Plastic 3 3/4"x4"xl¼"; 

~71 -/ as last with elate Plastic & 1-Etal.;3 3/4"x4xll:;"; 

30. 00--40. 00 

35.00--45.00 

35.00--45.00 

~72 Sun Life Assurance of Canada; with date & register;Metal !ourrl 
41:ixll:i" scarce; 70.00-90.00 

!i73 I.a Banque Provincial DJ canada; Book 1-Etal brown leather;41:;"x31:i"xl"; 
100.00-120.00 

!i74 --/as last blue leather; 

:575 --/ Book plastic; 3 3/4 "x51:i"xll:i"; 

576 -/ as last Brown; 

577 -/ as last Pink; 

100.00-120.00 

25.00-35.00 

25.00-35.00 

25.00-35.00 

578 I.a caisse Populaire, L'Eparne Est Une Serrence Q.ri 
ce; elate; plastic 3 3/4"x4"xll:i" 

Produit L'Indepeman 
25.00-35.00 

579 I.a Caisse Populaire Desjardins; Plastic Chrorre 6'.x6~1:i" 30. 00--40. 00 

580 --/ as last; srraller Plastic & Chrare; 5¼"x5\i"xll:i"; 30. 00--40. 00 

581 I.a Casse Populaue de Triois Rivieres; Book leather,41:;"x3¼"xl"; 
100. 00-125. 00 

582 Lin:fostrielle o:rrpagnie D' Assurance, register steel ; 2l:;"x2l:;"x5/8"; 
40. 00-50. 00 

583 Treasury Register Bank; rretal. c:hraTE;2l:;"x21:i"x5/8"; 40.00-50.00 

584 Canadian Bank of Carnerce; srrall l:x:lok red leather;Engli.sh text; 
100.00-125.00 

585 1-Etropolitan Life Ins Co; 1-Etal Book 4¼"x3¼"xll:i"; 60.00-80.00 

586 1-hltual Relief Life Insurance Co,William W.Foot Branch M3nager; 
45 1-ellington St N:lrth Sherbrooke ()..le; Book rretal & Leather; 
4¼"x3 "xl"; 90. 00-110. 00 

587 Investors Syndicate,Fbw"rled 1894 Resources over 75,000,000.00; 
Blue leather rretal Book; 4¼"x3"xl"; 100.00-125.00 

588 I.a Barque D'Epargne De La Cite Et Du District De M:>ntreal; Metal 
ChrrnE; 2¼"x4l:;"x21:i"; 40.00~0.00 

589 I.a Barque D'Econcrne De Q.Jebec;!-Etal safe 3¼"x41:i"x21:i"; 30. 00--40. 00 

590 'Ille 1-t:march Life Assurance Conpany;with date;Plastic 31:i"x4l:;"xll:i"; 
30.00--40.00 

591 National Trust;Green ceramic,IDoks like Tower of Piza; 30.00--40.00 

592 I.a Corporation DJ Peits Et Reveriu; Book leather metal; 4"x3"xl"; 
90 .00-115 .oo 

593 'llle Life Insuraoce Saving Bank; Metal Book; 51:;"x31:i"xl"; ; 75.00-100.00 

594 Save for Canadfan war certificates;Metal Book leather;4l:;"x31:i"xl"; 
75.00-100.00 

595 'Ille Great \'est Life Assurance catµmy, with date;Plastic & Metal 
33/4"x4"xll:;"; 25.00-35.00 
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596 'Ih! Portable Safe; Chrcrre & Metal oval,2l."x3'i"xl5/8"; 

597 'n1e Investors Group;Brown metal cash tox,2"x6~"x4; 

598 Plain black metal bank with key; 3~"x4~"x2"; 

lDJE 'IOKENS AN:> ENAMELLED COINS 

30.00-40.00 

15.00-20.00 

15.00-25.00 

599 canaaa so,:: Victoria with E.A.D on rev,broach pin missing; Fine; 
40.00-50.00 

t>OO* --/250:: Victoria, Rev engraved CF 1893,with blue enamel; 
VF; unusual.; 

601* -Mward VII 250:: .Bust of King p.mched high relief. EF 

30. 00-45. 00 

60.00-75.00 

602 Newfoundla.rrl; 500:: Victoria with S.K. on rev; well done;F/VF; 
40. 00-50. 00 

603 Great Britian Shilling 1816,Enamelled five colours, sare chipping; 
VF 25.00-30.00 

04* Spanish 5 Pesetas 1882,Enamelled six colours, slight chipping; 
VF a.rrl RARE; 60.00-80.00 

605 IDt of OJin Spoon's British;Arabic;etc.; Silver all crudely made; 
'Ibtal 23pcs; 100.00-125.00 

AlJ\lERTISENENI MIRRORS 

606 IDt of Adertiserrent mirrors; fobstly US; Selby White I.ead,San Franci.soo 
; Universal 'Iheatres Chicacp; Old rare Week Mechanic Falls Mich; 
Plus 11 others; 'Ibtal 14pcs; 120.00-150.00 

HIS'IDRICAL MEDALS 

MEDAL5 OF CVJERNJR GENERAL OF CAN.J\DI\. 

607 H.R.H.Princess IDuise Marquis of IDrne K.T. G.C.M.G. Cbv;bust left 
Rev anns; (1878-1883) Bronze 5lmn ClCJ1oOiry#l03 G:x:>d VF; 80.00-100.00 

608 His Excellency Earl Grey G.C .M.G, and Cbuntess Grey;Cbv bust left; 
Rev aons (1904-1911); Bronze 5lmn; CloweryU09; VF 50.00-60.00 

609 -/ as last but in case of issue; EF; 60.00-80.00 

10* Vincent Massey;Obv bust left HIS EXCEI.I.EN::Y 'IHE 1-m VIlCENI' MASSEY 
C.H. EXCELLEN:Y aNERNOR GENERAL OF CANl\l:lA: Rev; arms; 
Bronze 52nm in case of issue Cl 118 Scarce EF; 100.00-125.00 

611 Lieutenant Governor Generals of Canada; Q.lebec; J .A.CHAPIEAIJ LT 
cnNERNEuR DE LA P~ DE QUEBEX:; Cbv bust right; 
Rev; a:ons; (1892-1898) Bronze Clo,,ery#4: VF; 40.00-60.00 

612 ---/-; !ON EL PA'IENAIJDE LIDJIBNANI' G:lJVERNElJR DE LA PRNEN::E DE 
CUEBEx:: 1934: Cbv; bust left; Rev; arms; (1934-1939; large Bralze 
72nm Clowexy#l4 VF; 40.00-60.00 

613 --/--; MI\J GEN 00N SIR ElXD€ FISET etx::.PJe,bec ; Cbv bust; 
Rev; a:ons (1939-1950) Bronze 72111n; Clowery#lS VF; 40.00-60.00 

-/British Cblumbia 1897; Cbv; IOI E.D.DEl'/CM.'Y LID1l' CDJERNJR 
PR:NEN::E CF BRITISH COil.MBIA: anns;.Rev; View of new Parliarrent 
a,i ln.ings V.i.ctoria 1897; White metal 38mn ClOIEJ:Yf44 EF 50.00-60.00 
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CAN'\DIAN CDRONATION AID JUBILEE MEDAL5 

615 Victoria Obv bust Cod Bless our CUeen 1837/1897 60 years Peace 
Purity Prosperity & ~ canada; (2) Victoria Obv;bust 1837/1897 
QJeen & Ehpress;Pev Anns Canada 1897; (3)Their loyal Highnesses 
'11-e Duke & D.Jchess of Cbrnv.ell Rev Visited canada 1901 w/rn 38mn; 
(4) as last Rev Welocrne w/rn 35rnn; All roled for suspension; 
5pcs Fine to EF 30.00-40.00 

616 loyal Visit to Canada; 'lllE DUKE AND DUCHESS OF (X)RNWALL & YORK; 
(George V & (:-leell Mary);l901. Large W/M 56111TI Mint; 20.00-30.00 

617 Edward VIICbv rust left ElllARll CIO'INEl) JUNE 26 1902;Rev r.or,r:; 'IO REIGN 
a/ER US. with 9 provincial anns w/m 42nm; (2) H.R.H ~ PRilCE OF 
Wl\LES; Rev, CANAD,l\ 1919 Prince of Wales arms, w/m 32nm; 'lbtal 2pcs 
EF 25.00-35.00 

618 George VI Cbronation 1937 (4) ;loyal Visit 1939 (8) ;St Iawrence Seaw3y 
1959 (2); 'lbtal 14pcs all different; Fine to EF; 50.00~0.00 

'11:::R)Nro INDUS'IlUAL EXHIBITION MEDALS 

We have only photograp-,ed the cx:mron Rev of each t~;all photographs on 
back cover. 

619* 'lbronto Industrial Exhibition 1898;0bv w:>rker shaking hards withBrit-
annia ,GERMII.NY .BELGil.M .PREFERENI'IAL CANADA TARIF 1898; llev anns; 
Bronze 3Bmn OCAJCE EF. 50.00-75.0( 

620* -/ 1899; Obv Postman 2c Fbstage Stanp(Map) IMPERIAL PENNY FC6TJ\GE 
1899; Rev Anns as last; Bronze 38 nrn RARE . EF; (a silver rrejaJ. 
sarre tva> sold for 240.00 in our last auction) 50. 00-75. 0( 

621* -/ 1900;Soldier,CANADA MUST BE RB::i<OllED WITH;ONE aJEEN;ONE FIMi; 
ONE EMPIRE.scum AFRICA 1900; Pev arms.Silver 38mn RARE; EF 

175.00-200.00 

1622* -/ 190l;Obv bust left, IN CXM-IEM)RATION OF AO:ESSIClll OF E!Ml'.RD VII 
REX E:l' IMP 1901; Rev anns. Bronze 38nm RARE EF; 50.00-75.0C 

623* -/ 1903 Obv, Arms of Canada IXMINICN OF CI\Nl\01\ INIXJS'IRIAL EXHIBITICN 
1903 Rev arms new type; Silver 38nm RARE; 175.00-240.00 

624 -/as last Silver EF; 175.00-240.00 

625* -/ 1904; Qt:,.,, Train & W:lrker, 'l'RANSPClR'mTIOO & PRXiRESS CCEI\N 'ID 
OCFAN; Rev, as last; Silver 38nm RARE; 175.00-200.00 

626* -/ 1905; Obv,bust left HIS EXCELLEN::Y EARL GREY G.C.M.G. AND 
CllJNIESS GREY:Rev, anns as 1.ast;Silver 38nm RARE,Ol:w as Govern::>r 
General's nedal b.Jt snaller EF: 175.00-200.00 

627 -/ as last silver EF; 175.00-200.00 

1
'28* -/ 1910;01::,J, sailor ships. IOYI\L CANI\DIAN NAVY.ONE FLAG.ONE FIEE'I'. 

et£ ~.1905; Pev, New type of anns. Bronze 38nm Scarce; El'; 
50.00-75.00 

629 A very nice ex>llection of 'lbronto National Exhibition admission 
badges,all pin l::ack with rili:ons; Fran 1929 to 1972. 
Office Staff 1929;1930;1931;1932;1933; Secretary to General Manager 
1934;1935;1936;1937;1938;1939;1940;Secretary 1941;1947 to 1963; 
Asst r-eneral Manager 1964;1965;1966; lbn Director 1967; Q.iest 1968; 
69;70;71;72;73; . 'lbtal of 40pcs. It is assurred that these pins 
belonged to ore individual as years ircreased oo positions became 
higher.A very rare run of CNE Itans. 1000.00-{JP 
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630 CNE Badges with ril±on; 1-brse Supt 1937;1938; Staff 1957; Staff W:,rks 
Cept 1967;Ccmnittee W:Jmans Cept 1968 2pc:s;l971; Assx Director 1966; 
1-bn Di.rector 1964 ;Guest 1961; 1966; plus loyal Winter Fai.r 'lbronto 
1923 Badge; 'lbtal 12pcs; EF 100.00-125.00 

SCHO.JL AND CX)I..la;E MEDALS 

631 N:mnal Sch:x:,ls; Obv bust left. EIXJARIXJS ALBER'IUS PRll'CEP CAMBRIAE 
PROJIN:::IA etc; iliward Altert Prince of waJ.es; La lbux 638 Bt"-107 
Bronze 56rnn in l:x:lx of issue; EF. 75.00-95.00 

532* QJeen Victoria Jubilee 1-Edal 1837/1897 with susperrler THE SCOOLJ\RS 
CF 'IOROtfflJ SCHCXJLS; Sold with Ellis advertisement picturing iredal; 

633 

634 

635* 

636 

637 

638 

639 

640 

641 

642 

643 

644 

Scarce EF 40.00-50.00 

-/ Obv bust of Victoria;Rev, anns PIVIES'.17\NI' Jn1>.RD OF SCIIXlL 
CCMMISSIONERS MJNI'REAL, Silver 30rnn Scarce VF; 40.00-55.00 

Canada 1935 Dollar Engraved on Obv; OOL AWARD WJN BY MISS A.A.ALIDI 
OOFFERIN OW OOYS ANMJAL PICNIC. Rev, 'IOOCNIO al:ove the date 1935; 
A unique Toronto piece; EF RARE. 80.00-100,00 

University of 1-t'Gill (l'bntreal); Obv,bust facing JUSTINAMJS(Justice); 
Rev, arms UNIVERSITAS McGILL PRAEMillM 1N FAaJL'mTE JURIS. etc., 
Bronze 45nm Breton-121 EF Scarce 75.00-100.00 

QJe}:ec; (l)Meth:xlist Sabbath Sch:x:,l M:mtreal st Jan 1901; (2) 1'G!..A.X. 
BERN.l\RD ST HYACIN; (3); st convention Des Gardes 29 Juin 1901; (4), 
DEl.JS NOBISCUM (;UIS COm'RA 1634 CITE DES '!'ROIS lUVVERS 1934; 
(5) ,Centenaire Ce Sherbrooke 1837-1937; (6) ,congress ().lebec Canada 13th 
Sept 1923; (7), M:iR All' ARCHAMBEAULT Ce JOLIETIE 24.8.04; 'lbtal 7pcs, 
Bronze and w/M; Fine to EF; 35.00-45.00 

-/ Macr:onald Cbllege Athletic Ass Silver Fbb; (2), Bistq,s School 
IEnnoxville ()Je,Athletic Av.ard,Bronze 39nm 2pc:s; (3) ,as last Silver; 
(4) ,Laurenti.an University, City of Sudl:ury Canada, 3pcs 1 Bronze 2 gold 

plate; (5), Stan:lard Cbllege Centennial 1872-1972; 'lbtal Bpcs; 
All Mint; 40.00-50.00 

Episcopi Cbllegii De I..ennoxville.Obv, aDllS MEIJICNI\E MJNlE RffiIO 
Fl\CULTAS: Rev, IOBEP.l' NEI.9:lN MED.'\L AWARDED FOR SPEx::IAL EXl\MlNI\TIO. 1N 
&JRGERY '10: Bronze 44mn Scarce. 40.00-50,00 

l<rx)wlton Acadany, Sir lbtert Iai.rd Borden Prize,Obv. bust right; 
Rev,LIFES HJ.GHBS'l' REWARD LIES IN ITS SERVICE,PRESENn:D BY SENl\'ICR 
GEnRGE G.Fu;'IBR iq:: '.JO FOR BE.ST !01<: Bronze 44rnn VF: 
Senator Foster put together a rather nice rollection of Canadian 
Medals ; 40,00-50.00 

-/Obv, Sch:x:,l 1-buse, Rev, THE WILLIAM WARREN LYK:H PRIZE FOR HIGIEST 
AQ'.;Rffi.!l.'re MARKS GRADE 111, Bronze 44rnn EF 25.00-35.00 

--/ Obv, Steam Train.Rev, THE SAMlJEL WILLJ\RD PRIZE FOR BEST 
CXMPOSITION CN CANIIDIAN RAII,WIWS: BronZe 451lffl EF; 35.00-50.00 

--/ Granby High School Prov of ()Jebec.C1w,School 1-buse; Rev,l\Wl\RDl'D 
'IO FOR flTGHBS'l' STANDIN:i IN :w/m 4Cmn; EF 20.00-30.00 

POLICE IWXiES 

(l)J-buse of Cbrrecti.or, lb3.rd Barnstahle #l3d2)QJaro Prison Barnstahle 
Mass; (3), Junior G.MAN (toy) 1950 's; 'lbtal 3pcs; 40,00·-50.00 

Ci.ty of St John Eolice Cept Constable, Lug missing fian l::ack; 
Fine; 50.00~0.00 

645 Ceµ.ity ShP..z::i.ff Barnstable Cb Mass; Pin back. scarce VF; 60.00-75.00 
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SHCOI'Il[; MEil'IL 

ii46* New Brunswick;Obv, young head of Victoria.NEW BRIJNSWIO< MILITIA 
VOLUNIEERS VR,al:ove L.C.WYON 1861 on truncation;Rev, Maple leafs 
N.B.R.A (New Brunswick Rifle Association) 1934 TELB'.;RAPH JaJRNAL: 
Silver 48rrm in case of issue RARE. FtX:/ 'Ibned; 350.00-400.00 

547 ~ Victoria Rifles of Canada. W::Jn by pt W.W.WILLIAMs:JN No 2 Coy. FOR 
HIGHEST OCORE AT 500 YARDS Cct 1884: Silver with Cold overlaid crossed 
rifles small gold replica of regirrental badge on ri.bl:on; VF Scarce 

75.00-100.00 

548 British Columbia Rifle Association; (2) ,Saskatch;,wan G.m Cbllectors Ass 
; (3) 'lburnarrent At Hamilton Jan 1904; (4) ,D::minion Marksren; 'Ibtal 4pcs 
EF; 40.00-50.00 

549 National Rifle Ass; Obv, Arel-er FOR SPECIAL DISTilCTION NRA: 
Rev,KJN::S 'IBOPHY CU!PETITION etc; No N.3rre b..lt dated 1930 on edge; 
Bronze 5lmn in case of issue; EF; 40.00-50.00 

CANI\DIAN HIS'IORlCAL MEDALS IN NJ PARITaJLl\R ORDER 

650 BiCentennial of M'.:lntcalm & W::Jlfe;Obv,Bust of 1-0NICAfJ-1 AND WJLFE ~ 
S£Pll'l-lBER 1759-1959,Rev, 'Ihree rren lifting large stone.TRIA JUN:'m IN 
NJ 1759-1959 CANADA; Bronze 58rrm by P.Vincze.EF; 30.00-45.00 

651 British Columbia; (1), Opening of Avenue Bridge Vancouver 1909; (2), 
Cpeni.ng Trail Bridge Vancouver, 1912 (3) , Otta\<a National Fete 24/25 
July 1885; (4) ,Institute Canadian Francais 'ltml:ola 1899; (5) ,Capital 
Lacrosse Club; (6), Dianond Jubilee 1867-1927 Sovenir of Otta\<a; (7), 
Canadian R:>ultry Review Special Toronto,Total 7pcs Bronze & Aluminium; 
Fine To EF 75.00-95.00 

652 B'ldges;(l), Canadian National Rail\<ays;(2),C.P.C. Ltd Portneuf WX>d­
lands 5101; (3), New Brunswick Guide License 2566-1964; (4) ,canada 
CUstans b.Itton; (5), Sea and Shore Fisl-eries warden Maine; 
'lbtal 5 B'ldges, Fine or retter; 30.00-40.00 

653 lead Trial Pieces fran the I.anbardo Mint; (1) ,George Vaninier 19th CDv­
ernor General of Canada;Rev,Dc,voted to a brotherly \<aY of life 1959/ 
1967 5lmn; (2) ,()ueloec Porte St I.ouis,Rev, Carnavalons A L'Unis,nn 10/22 
Feb 1966 38nm; (3), Les Voyageurs canada 1957/1967;uniface 38mn; 
(4), Pierre Elliot Tnrleau Prine Minister of canada,Uniface 39mn; 
'll:>t~J. 4pcs; 40.00-50.00 

654 Ottawa J<ennel Club;Cbv, arms;Rev,plain; (2), M::ntreal cannine As=ci­
ation ,arms; (3) Westnount lbrticultural Association Organized 1903; 
'lbtal 3pcs all Bronze 40 to 45rnn; VF; 60.00-70.00 

655 M'.mtreal Ccean Steam Ship Catµmy; Brass Star shaped,a little bent. 
Fine RARE: 75.00-100.00 

656 W.i.nt'i.!'. (';n:n.i.v.aJ. 1886 .)bv, SrPW shoe;Rev,CARNI\11\L 1886 Q.Jarter Mile 
~ -.on by E.W.Far.e; Hand made with ri.J:txn for su.spe=ion a nice 
piece SCAICE. EF 50.00-70.00 

657 Q.,ebec; (1), St Jean Baptiste Medals 50th Anniv 4pcs; (2), 75th Anniv 
1902 2pcs; (3) ,small bronze rredal lhion St Joseph 1874/1899 Srerbroake; 
(4) ,Oi,:.i.~J~n Endeavour Convention 1893; (5), Sherbrooke Exhibition 
1894; (6), Cathedrale M:>ntreal 1897; Total lOpcs Bronze or w/m Fine to 
VF; 60,00-70.00 

658 OJebec; (1), Ass Des N:>tariat Premier Congress M:ntreal 1918; (2), D.C.R 
Assn First Class,Sterling; Total 2pcs VF; 20.00-30.00 
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659 ().lebec; 'Ihlrd Centenary Medal;Obv, III CENIBNI\IRE 1E LJ\. FCN:lAtl'ICN DE 
OJEBEX: 1608-1908,CJ-W!PI.AIN, Standing;Rev,Fernales Seated arms,NEE SCl.JS 
US LIS DIOJAIDANI' LCENPE de Ol1\MPlAIN etc; Bronze 72nm Br-90a; 
EF 125.00-150.00 

660 Paris Exp:> 1900;0bv, rust left.HON J.I.'17\R'IB CXMUSSAIRE GENERAL LE 
CANMlA EST UNE NATION:Rev,EXPQSITIOO OO'ERN/\TIONM. PARIS.1900 
CXMUSSAIBES J .X. PERRAULT. J.C. JARDINE. LT O'.JL .F .F .roi=rl .W .0. s:Dl'l'. 
SEX::RE.'TARE L.A.GJSso-1,beaver am maple leafs; Bronze 50rrrn EF 

20.00-25.00 

661 M:>n treal 190 3 . 'lb COTTTHTOra te Tre Fifth O::mgress of Olarooers of 
Chmerc:e of the Elrpire /obntreal Alig 17-20 1903,anns in centre; 
Rev View of city etc; Bronze 5Brrrn e::lge tmps VF; 30.00-40.00 

662 Bank of l'bntreal;Obv,Building BANK OF 1'lNI'RF.AL CENrrnARY 1817-1917; 
Rev,arms of Bank, JOHN GREY 1817 OOBERr GRIFFIN etc; Bronze 64mn, 
in case of issue; EF. 40.00-50.00 

663 Q.lebec; (1) ,Tre Maple Leaf For Ever etc;Rev, Carnival QJebec Fn:11\ 
16-21 Feb 1912, w/m 43nm; (2) ,Ontario;Gares Indepemante Crarrplai.n 
Ottawa 1903,w/m 32mn;'lbtal 2pcs EF 30.00-40.00 

664 Winter Carnival 1884 Le lbux 1150, w/m; (2), 1885 Le lbux 1154 Bronze; 
(3) O.,e.bec Winter Carnival 1896 similar to last; (4), Otta"8 Exhibit.ion 
1894; 'Ibtal 4pcs EF. 75.00-90.00 

665 Aluminun Canpany of C"r1n;,na; KEMAKJ: KITIMAT: ARVIDA.: EXPO 67; etc; P.ll 
different , 51mn 'lbtal 6pcs; All UIC; 45.00-55.00 

666 Cbnvention Ribl:on ; National Association Fire Engineers r-t:mtreal 
Aug 14th-17th 1894; Celo badge with rretal han,er ;Scarce; 40.00-50.00 

667 Grard Lodge I.0.0.F. Charlottetown P.E.I. 1915; enarrelle::l badge with 
rihoon fob type; VF 25.00-30.00 

668 Masonic; (1), Golden Rule I.odge,Sesqui Centennial 1803/1953,Stanst.ead 
PQ,Silver; (2) Golden Rule Lodge (),.,ls Head Mt Centennial 1857/1957, 
Silver plate; plus three chapter pennys; 'Ibtal 5pcs; EF, 30.00-40.00 

669 IDrrlon; four guest badges,'Ib WFA (Western Fair Ass) for 1952;1954;1962 
;1971; 'lbtal 4pcs.EF; 30.00-35.00 

670 Pierre Elliot ~rude.au Me<'J;,J Cibv, rust left;Rev, PRIME MINIS'lERS 
DINNER MAIO-I 5 1969 'IORONIO; Brass 3911m by Dora P.1-hlnt;EF 25.00-30.00 

671 lDt of c-.,,.,.,,<l.i,.n small rr,,rlaJ.s fran Victoria to present Silver or Brc:nZe 
;IDrdon Ont 1897;IDrrlon Olt 1926; 'Ibronto School;Kin<Jston 1938,etc; 
sorre duplication; 'lbtal 20pcs. VG to Fine. 40.00-50.00 

672 Military Badge; IDgistics Regirrent badge in frarre with paper fran 
National Oefen:::e Headquarters. With 0-ieen Elizabeth II signature of 
approval. Signed ELIZABE'lli R. Scarce; 50.00-75.00 

673 C\lF.'~ Or.r:le.r. of 1-erit;Obv Fleur de Lis, ORDRE 00 ME:Rl"ll:: FO<l:Sn.ER, 
c.uEBEC:Rev,MINIS'IERE DES TERRES EF FORE'IS o::xNml-lENl' 00 ~: 
51mn Gold plate Cbpper; EF 25.00-40.00 

674 Sir IDuis Hipp::,lytel La Fontaine 1807-1864.Pere Du Gouvernement 
Resp:,nS<'l;:>le Oefenseur De La Langue Fran::aise Au ParlB!ellt Du canada, 
Magistrat Ef ~,;t--0ri,>n; Issued to Dr L.J .Lemieux; Bronze plague by 
P.W.Ellis , a:, in case of issue VF 40.00-55.00 

675 Chauffeur !3-,,(lge,;,; Ontario; (1), BaLTi.e Licensed Taxi Driver 692; 
()Jebec; (2), Registered Chauffeur 1925.12668; (3) ,Lioensed_Oia':1f°feur 
1929. 67497;(4),Registered Oiauffeur 1924. 5700;(5), Taxi Driver 
St Lamtert. 1966.H; 'lbtal 5pcs VF;_ 60.00-75.00 
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=i76 A large Group of Canadian Centennial Medal.s 1967 Many different and 
much duplication 125pcs EF or better good dealer lot; 150. 00-250. 00 

577 eanadian War Service Pins, enamelled etc; 'Ibtal 7pcs sore scarce. 
40. 00-60. oq 

lfi78 Misc pins & iredals plus a few tokens; (1), Win tre War 1917; (2) ,Masonic 
Veterans~; (3), Veteran Past Master London Grand IDdge Canada; (4), 
Salvation Army badge; (5) Military itans Cloth Air 'Ilachnical Service 
Omrand; (6) ICAF wing etc; and misc other pins tokens. 'Ibtal 24 Items; 
Sh'.luld be vieo.ed; 60.00-75.00 

"679 !bar War Ribbon; Paarrleberg ( l:ust of QJeen Victoria) In !bnor of '!he 
Canadians Wh:J Bravely Fought and Died in South Africa 1899-1900; 
Scarce VF; 25.00-40.00 

680 Lot of Medals 1-bst 1-bdern; Cbi:per,Brass,W/M; 'Ibtal 38pcs; 
Sh:>uld be vie-.ed; VF or better; 40. 00-55. 00 

681 Lot of ~s 1-bst 1-bdern,Brass,W/M,Plastic etc; 'Ibtal 80pcs; 
Sh::>uld be viewed; 30.00-45,00 

682 lDt of Medals fust fudern,Bran2e,W/M etc; Sh:,uld be viewed 
Total 50pcs; 25.00-35.00 

683 Lot of nostly New rredals,Numi=tic,Victoria Jub;etc; 'Ibtal 50pcs; 
Sh:luld be viewed; 50.00-60.00 

684 canadian & US Medals nost nodern nice lot Total 80pcs;Should be viewed 
60.00-75.00 

685 lclyal Canadian Golf Ass Amateur Championship; (2) , Assa Des Sports 
D'Hiver Winter Sports Ass O..,ebec; (3J, 1922 !bckey Chan\Jions F .M.Fores 
Jr; (4), Earle Liederrran Physical CUlture Sch'.lcl; (5), A.P.F.S.C. 1962; 
'l"r)tr1J. 5pcs EF; 40.00-50.00 

686 Canadian and World ~ Lot 1-bst Modern,Bron2e,W/M etc; 'Ibtal 120pcs; 
100.00-125.00 

687 A Sll'lelll rollection of buttons (Pins) all different frcm ab:Jut 1900 to 
1980. 1-bst are pre 1950 the earliest is New Hanpshi.re Old !are Week 
Aug Sept 1899; Total 56pcs Stould l::e vie.ed; 50.00-70.00 

CAN1\DIAN Nl.lMISMATIC As.scx:IATIOl & CDIN CilJB .MED'\LS 
(Ntmu::ers in brackets are mintaqe fiQ\lI'P.S) 

688 canadian Nrnli.srnatic Association Medals; 1954 Toronto Brass (200); 
Brass Restrike (300); Total 2pcs EF 25.00-35.00 

689 --/ 1955 otta1e; 1957 Hamilton; 1958 ottawa;l959 Regina; 
1961 Hamilton; 1963 Vancouver;l964 Halifax;l967 Ottawa;l968 Calgary, 
3pcs Brass,Bron2e.Antique Bronze;l969 Toronto;l972 'Ibronto;Plus 1962 
Detroit M.ich CN1\/ANI>. iredal; 'lbtal 16 s All Bronze EF; 175.00-200.00 

690* -/1956 London,Silver (30)A rare medal one of tre keys EF; 
100. oo-up 

691 -/1956 London Bronze (150); 1957 Hamilton Bronze (200);Total 2pcs; 
EF 40.00-50.00 

692 -/ as last 2pcs; EF 40.00-50.00 

693 -/ 1958 ottawa (300); 1961 Hamilton (810) ;1963 Vancouver (700); 
1965 Montreal (1200);1969 Torrnto (?); 1971 Vancouver (2);1972 
Toronto(?); Total 7pcs all Bronze EF; 60.00-.'l0.00 
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694 -/ 1958 ottawa (300};1961 Hamilton (810); 1963 Varn:ruver (700); 
1969 'Ibronto;l971 Vancouver;l972 'lbranto;l974 Hamiltcn;l983 M'.mctcn; 
'lbtal Bpcs aJ.l Bronze.EF; 70.00-90.00 

695 -/ CNA-AN!\ Medal 1962; (1), Large ANA Medal awarded to Secx:nd Place 
1962 RALPH M.PARKER; (2), ANA-cN.Z>. badge Detmit Mich 1962; 
'lbtal 2pcs EF 30.00-40.00 

696 -/ 1966 Wi.nni,:eg Silver #47; Scarce EF 30.00-40.00 

697 --/ 1966 Winnipeg;l967 ottawa 3pcs;l972 'lbronto; 'lbtal 5pcs 
All Bronze EF 40.00-50.00 

698 -/ 1971 Vancouver, Silver EF; 

699 -/ as last Silver,EF; 

25.00-35.00 

25.00-35.00 

700 -/ 1974 Hamilton, Silver in case of issue;EF 25.00-35.00 

701 ANA Medals; (1), New York City Sept 30 o::t. 5 1939; (2) ,New York City 
16-20 Aug 1952; Eoth with narre Mrs J.D.Ferguson,lock Island Gue; 

30.00-40.00 

702 Chateau de Ra!rezay;Obv,Building, l'bntreal 1705;Pev, Arcreological Et 
Numismaticae Mar:i.anopolitanae Societatis Sigillvm 1862-1962,anns et.c; 
Bronze 70nm; EF 25.00-35.00 

703 'lbronto Cbin Club Medals; 1961 AllilliniLITI 2pcs;Bronze lpcs;l963 w/m; 
1969 Aluminium 2pcs;l971 Bronze;l986 Bronze; 'lbrex 1962;1963 2pcs; 
'lbronto Cbin week 1963; CN1\. 1961 Hamilton Bronze;l965 l'bntreal 3 smaJ.l 
rre:lals;J.D.Ferguson 1963; 'lbtal lBpcs; 40.00-50.00 

704 'lbrex Medals in Aluminium;l970; 1971 2pcs;l972;1973 7pcs; 1974;1975 
4pcs;l976;1977 3pcs;l978 4pcs; Alcan large rredals 3pcs; Silver Bird 
I.as Vaegas 4pcs; 'lbtal 31 rre:lals; 25.00-30.00 

705 'lbrex Silver Medals;l974; 1975 (gold plate};l976; All. sterling silver 
'lbtal 3pcs; 30. 00-40. 00 

706 N.Jmismatic Club rcedals;C.N.A l'bnt.real 1962 Bronze;a-u>. 1962 nickel; 
1967 waterloo Q:>ld (plate}; Silver (plate}; Bronze;St K'lyacinthe 
1968 nickel; Bronze;l'bntreaJ. Cbin Club 1958;1960; Provence of QJebec 
1962;1963; 'lbronto Coin Club 1969; 'lbrex 2nd Annual srow 1963; Jobose 
Jaw Coin Club 1968; l'bntreal Cbin Cbnvention;Club De I.a M::nnaic 
'lhetford Mines 1958; 'lbtal 19pcs all different; EF 60.00~0.00 

707 -/ a similar lot to last all different 'lbtal 12pcs; 

708 -/Similar lot 'lbtal llpcs 6 different; 

CANADIAN AND US WA'ICH FCBS 

709 King George V 1911 Coronation. Brass VF 

710 Canadian National Raih.0.ys; White Metal; VF; 

40.00-50.00 

30.00-40.00 

15.00-25.00 

15. 00-25. 00 

711 Cnt;o1c,i.Q;Ni,.,g;,_,;,, Falls, View of Falls; Nickel Brass; VF 10.00-15.00 

712 --/ In Q:mnerroration of the 11th Peninsular Saengerfest Hamilton 
Canada Au-18 to 21 1891; White Metal; VF 15.00-20.00 

713 o.,ei-..c,; I.a Patrie Journal Du l'euple 1914; Silver VF 15.00-20.00 

714 -/ Dexieme COngres De I.a I.angue Francise J\11 Canada o.,el:ec 1937; 
Brass VF; 15.00-20.00 

715 -/ 'Ille Provencial Insurarx::e lt:lntreal; Brass enanel; VF; 15.00-20.00 

716 -/ A Mer.ite I.e Titre Dactyl~ Canadien;w/m VF; 15.00-20.00 
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-=i37 -/ A nice small oollection of Coronation & Jubilee Medals; Victoria 
4pcs; Edward VII 6pcs; George V 2pcs;F.dward VIII 3pcs; George VI 2pcs; 
Silver,Copper,Bronze & w/m; 'Ibtal 17pcs F to EF; 100.00-150.00 

138 IBA;George W3shinqton,Obv, bust right GEORGE WASHilG!rn PRESIDENI' OF . 
'IHE UNfi:ill STA'IES 1789; Uniface Bronze 76nm, VF; 25 .00-35 .00 

,39 --/ St IDuis Exhibition 1905,0bv,LIBERTY VNlVERSAL EXPOSITict-1 Sl'.INl' 
UNIS VNITED STA'IES OF AMERICA M.C.M.IV. Rev,Eaqle SILVER MEDAL 
I.OIISANI\ PIIIO-II\CE EXFOSITICl'I, Silver Sq 67rrmx67rrrn; VF 75 .00-100. 00 

740 -/ A small lot of us & British rredals etc; Coi:per brass,W/M 
'Ibtal 14 pcs; VF 25.00-30.00 

741 IDt of \oorld 1-B:lal.s nost US sare European m:xlem. With St>all French 
Nap:,leon I ~eor St Helene 5 May 1821, Death rredal; 'lbtal 44pcs; 
Bronze etc; 125.00-150.00 

742 fusonic 1-B:lal.s Australian, (1), Fburder 1'b96 1-bl Austra.lia,enarrelled; 
(2); Fourrled 1958 Tt-e Eliza.tethan Lodge 1-blOO,enan-elled J:xx::rrerang 
'Ibtal 2pcs; EF 30.00-40.00 

BRITISH CANADIAN MILITARY MEDALS 

743 Baltic 1-B:lal. 1854-55 1'b Bar net narre:l VF; 80.00-UO.OO 

744 Seoond China W3r 1857-60, Bar Canton 1857 net narre:l; VF 100.00-120.00 

745 -/ 2 Bars Canton 1857; Taku 1860; not narre:l VF; 130.00-150.00 

746 Canadian General Service 1866-70; 2 Bars Fenian Ra.id 1866; Fenian Raid 
1870: 'lb ?te S.C.Stark 3rd V.V.R. (re narre:l) VF; 100.00-125.00 

747 Afghanistan 1878-80; 1'b Bar to S.l.enn)x 8th Hussars VF; 

748 -/ Bar Kan:lahar to Sjt J.Miles 2nd Fbot,VF; 

70.00-100.00 

90.00-110.00 

749 F.gypt 1882-89, 1'b Bar 'lb ?te C.Wilshaw 2nd Bn CUrharn L.I.;VF, 
75.00-95.00 

750 -/ Bar Alexandria 11th July.Tu G.'Iester AB H.M.S. Sultan, VF 
80.00-100.00 

751 Irdi;m General Service 1854-1895; Bar Persia to R.Baynharn 2nd Banbay 
Eur L.I. VF; 130.00-150.00 

752 -/ Bar, Bunra 1885-7 to pte W.Cl'.>yle 2nd Bn Liverp:x,l Peg, VF 
110.00-130.00 

753 -/ Bar Bunra 1887-89 to pte J.Gill 2nd Bn Rl Munster Fus VF; 
80.00-100.00 

754 :rm_;;,n C-er,a,r;,J_ Service 1895-1902; Bar Relief of Chitra.l 1895,to 
?te D IDuttit 2nd Bn Seafccth Hig; EF 115.00-135.00 

755 Group of MP,<faJ_s:, China MP,<-J.,,J_ 1900 to J.B. Brodie AB I-MS Goliath; 
1914/18 War Medal & Victory Medal to 43776 J .B.Brodi.e 18th canadian 
Inf, Victory medal narre rerroved. Killed in action. 150.00-200.00 

756 Group. QJeens South Africa,Bars Belfast:Laings Nek: Orange Free State: 
Kings South Africa. Bars.S.Africa 1901; 1902; 'lb 3419 Cpl S.S.A. 
Wilkinson 18th Hussars; 'Ibtal 2pcs; EF 100.00-120.00 

757 "!eo:l.ite.n:,,~n l'qfaJ, 1899-1902; 'lb Pte P.Collins R West Kent Peg; 
Sea.roe o- 175.00-200.00 

758 African Gereral Service Medal 1902; Bar Gambia Pte D.Bravo 3 w Irrlia 
~- VF 250.00-300.00 
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717 --/ Ccmrenoration of Th2 Exhibition in C\lebeC Sep 1877; white rretal 
VF 15.00-20.00 

718 -/ Sirdar Boilers 'lh::ma.s Robertson & a:, 1-tlntreal; w/m VF 15.00-20.00 

719 -/ Y.M.C.A. N:lrth Branch 1-bntreal;Brass enarrel VF; 15.00-20.00 

720 --/ Canadian Ingersoll Rand Coiµmy 1-bntreal ().Je; w/rn VF. 15.00-20.00 

721 -/ cath:Jlic Order of Fbresters F.H.C. on Cross 1883,heart shaped; 
VF 20.00-30.00 

722 USA; (1), K.P.F .C. Insurance Departnent Pythian Indiana; (2) J.Pell & 
Son Newark NJ: (3), Ternplars of Honour & '!BTv,erance;1btal 3pcs;Fine; 

20.00-30.00 

723 --/(1), Chicago Pius XI, M:JolXXVI (1926); (2), 42nd Suprere O:,w,cil 
1942 'Ibtal 2pcs VF 15.00-20.00 

724 -/(1), NCR l'ational cash Register Benefit;(2), St Johns Bury Vt 
Masonic Temple; 'Ibtal 2pcs VF 15.00-20.00 

725 ---/ Pittsburg Press Marble 'lbumarrent; (2), National Association of 
Ice Industrie; 'Ibtal 2pcs VF 25.00-30.00 

726 -/ St Johns Bury vr. Masonic 'l"atq:lle; (2) ,Souvenir of ~• Cbunty 
calurret Mich; 'Ibtal 2pcs VF; 15.00-20.00 

727 ---/ (1), Harrisburg Pa Seal of the State of Pensylvania; (2), New 
Harrpshire Award for Service 1917-1919; 'lbtal 2pcs VF; 15.00-20.00 

728 --/ (1), Franklin N.H 1828/1928; (2), Brockv.ey Smith Bostxn 90-98 
canal St; 'Ibtal 2pcs VF; 15.00-20.00 

l'ORID HISTORICAL Milll\LS 

729 Belgium; Obv bust leftLEDPOW I ROI DES BEICES, Rev, LE ROI AID( 

U..EVBS DE LIEXiE EN SCXNENIR 28 OC'I"OBRE 1860, Leige University; 
Bronze 57nm; EF 30.00-40.00 

730 --/ Plague Cbv, bust left, HCMWiE AlJ MlUTRE I..aJIS TlTl etc; Di.mctor 
of Jewellers SCh:ol Brussels; Bronze 51mroc73nm; FF 25.00-30.00 

731 --/ Obv, bust left (Oueen Astrid); Rev, AS'IR1D BEUiARIIM REXiINO. !OIV-
f,O,IXX\/ (1905-1935) etc; Bronze 70nm; EF 20.00-30.00 

732 Germany; Obv, bust right cn3WIN JQ3EPH Al)'.; ~ DE S'IWISSI\R'.l':Rev; 
anns, NEA MALlNES LE 2 Sept 1780 MJR BRlJXELlES 10 Oct 1854 etc; 
Bronze 6Bmn; EF 25.00-30.00 

733 Great !3d.tr1.i.n; QJeen Anne oottle of Oldenarde;Cb, castor ard Pollux en 
torseback charging.SALVTARIVM SIDERVM APPAR etc; Rev, Vie,/ of o..denard 
with l:>attJ.., before the walls, \/l\NXJol IN FLJ\NDR Sicvr IN J.TAL EVN:EM 
FVGIT ET vr FVIGIENIJ\IS OCCET July II 1708,Silver 4:mrt MI 150/324 
Fine edge rumps rnt mks RARE. 200.00-250.00 

734 -/ George II Jernegan's lDttery !e:lal 1736; Cbv, Minerva mlding 
Spear etc; BCmi H1\l'OS FILL'D FOR BRITIAN:llev, ()JeerJ caxoline crcw>ad, 
GRCWIN; ARTS AOORN EMPIRE 1736; Silver 39nm MI 72/517 sett's 169; 
VF 75.00-100.00 

735 --/George II 'lb! Rebels Rep.used Dec 1745; Cbr,'lb! D.lke of Cllnberlan:i 
on torseback.~ Al)'.; DUX CllmERIAMJ 15 APR 172l;Rev, '!he D.lke as R:man 
warrior.SEMI' REIXX:IS MEN1'IlllJS ANIIS MOCCXLV (1745); Silver 35rrm 
MI 264/606 RARE VF; 150.00-175.00 

736 -/ El.i.~th II ooronaticn;Cbv, bust left Rev, Viking ship ELIZABE'lll 
JUNE 2 1953;Bronze 37nm in oox of issue; fl:C: 15.00-20.00 
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:,59 Group; Naval General Service Medal George V. Bar Persian Gulf 1909-14 
1914/18 War Medal, Naval IDng Service and Good Conduct Medal George V. 
To Sto 1 E.C.Hackett HMS PBnbrake & HMS Perseus; 'lbtal 3p:::s EF; 

135.00-160.00 

,60 Naval General Service Medal George VI Bar Minesweeping 'lb J .c. Van 
klase AB RN; VF 150.00-180.00 

,61 General Service Medal George VI Bar Malaya to u>e A .Clarkin RAF. 
30.00-35.00 

762 -/ Bar Palestine To Pte H.J .Carr Y &LR; 

763 --/ Bar Palestine 1945-48 to Gnr G.W.!bpe FA. 

30.00-35.00 

30.00-35.00 

764 Australian Service Medal 1939-45 EF not narred; 25.00-35.00 

765 Korea Pair; ().Jeens Korea Medal; UN Korea Medal 'lb F-80439 B.G.Jolly-
nore, canadi.an issue Total 2pcs; 80.00-100.00 

766 ~gn Service f.EdaJ.; 2 Bar Radfan; South Arabia; 'lb S.A.C. 
W.Hickmam RAF Scarce; 110.00-130.00 

767 Naval IDng Service and Good Cbnduct Medal.; Edward VII, 'lb T.H.Johnstal 
P.O. lCl If-IS I\Ctaeon. VF 40.00-55.00 

768 Arrrrf IDng Service and Good Conduct Medal, George V (Field Marshall rust) 
to 4380206 Wol P.Bradly Green !bwards; cld Fine 30.00-40.00 

I 
769 RAF IDng Service and Good Conduct Medal. Elizabeth II; 'lb Cpl Dr 

waddell RAF; EF. 50.00---ii0.00 

770 Efficierx:y Medal George VI with Bar C1INl\DA to Bdr E.A.'.lh::,rne R.C.A. 
VF Scarce 100.00-125.00 

771 Permanent Forces Of The Ellpire Beyond The Seas For IDng Service And 
Good Conduct. To N::> 22 Sgt V.C.I;amtert I.M.D 29-12-17 George V type 
a scarce rredal; EF 150.00-200.00 

772 A very nice (canadian) Order of The British Dl{:>ire Paper; issued to 
Robert Alexander Stewart Boyton, 3rd Jure 1918 signed by George R I 
(George V) & Edl,ard P (Edward Prince of Wales,later El:'lward VIII); 
With original envelope addressed to R.A.Boyton Esq QBE Irrperi.al 
Ministry of 1'llnitions.Transportation Building ottaW3 canada. 
le addressed to County Conegal Ireland. A very nicepiece of Canadian 
history; EF: 120.00-150.00 

773 An interesting N::>rth West M:Junterl Police Cower plate frarred in w:xxi 
picture frarre. Victorian crown RARE 75.00-100.00 

W'.lR1D MILITI'IRY MEDALS 

774 Belgil.VII, Order of The Crawn,with crossed si.ords EF; 

775 -/ Order of Leop:>ld, 2nd Class EF 

776 -/ Croix de G.Jerre WWI Issue. EF 

777 J~, Russo Japan War 1904-1905 VF 

778 -/ Cluna Incident War Medal 1937, VF 

779 --/ le:i Cross Medal Silver; EF 

780 Poland, M)nte cassino cross 1944; EF 

30. 00-40. 00 

27 .00-35 .OD 

25.00-30.00 

30.00-40.00 

30.00-40.00 

25.00-30.00 

50.0<HiO.OO 

781 USA. Grand 1mfrt of '!he Republic Veteran 1866; (2) 3rd .Reg:iJTent Hass 
Brigade U .R.J<D Bi Centennial EncarlplEnt Boston Allg 1908 . 'Ibtal 2pcs. 
EF. 40.00-50.00 
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~TIC IO'.lI<S 

782 Regi.rrental .Roll of '.!he canadian General Service Medal 1866-1870(Fenian 
Raid) Photo Copy soft =ver 332 pages. 30.00-40.00 

783 A nice run CNA Journals fram 1957 3parts;l959 7oarts;l960 Bparts; 
1961;1962;1963;1964;1965;1966;1967;1968;1969;Complete;l9711 part; 
1972 2parts;l973 5 parts; 1974;1975;1976 Complete,1977 10parts;l978; 
1979;1980;1981;1982;1983;1984;0:lnplete, 1985 lOpa.rts; 

90.00-110.00 

784 Seabys Coin and t-Wal Bulletin, Years 1952;1953;1954;1955;1961;1962; 
1963;1967;1968;1971;1972;1973;1974,Conplete Plus 63 parts from 1946 
to 1980. A nice run of this iJTp::,rrant price list, early years sell 
for $20.00 each in England; 75.00-100.00 

785 Spinks Numisma.tic Circular for the years 1970;1971;1973;1976;1978;1980 
; 1981. with parts from 1956 to 1977 Plus price list fran Lickey Coins 
from March 1973 to Nav 1981, a nice nm of list. 60.00-75.00 

786 Numisma.tic Auction Cats; Iepczyk Sales fran 1977 to 1986 'lbtal 53parts 
with saTe price realize; Plus D::Jwnni (Australia) AllctiC11 cats. Fran 
1978 and UP. Total 176pcs "-Orth 60.00-80.00 

787 British Auction C";,t.r1J.ngu,as from Glendinings 1976 -1979; 'lbtal 43 with 
ooma price realized ; So~'s fran 1972 to 1981.'Il:re'\.L 83 pcs. 
Sc:m:! iJTp::,rtant. Total 126 cats. 60. 00-80. 00 

END CF SALE 'Ill1\NK YOO. 
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GRADE AND CONDITION ABBREVIATIONS 

AG about Good hvy heavy 

G Good 1 left 

VG Very Good lt light 

F Fine ltly 1 ightly 

VF Very Fine mm millimeters 

EF Extremely Fine mm. mint mark 
AU about circulated mod moderate 

UNC Uncirculated Obv. obverse 

Illustrated C right 

Photo reduced rb(s) rim bumps (bruises) 

Abt about Rev. reverse 

adj adjustment et,rn(s) rim nick(sl 

Avg. average sc(sl scratches 

clnd cleaned AE Copper 

gm grams AR Silver 

hdlg handling AV Gold 

PARTIAL LISTING OF NUMISMATIC REFERNCES USED 

Cc - Craig, Coins of the World 1750-1850, 3rd ed. 
Ch - The standing catalogue of Canadian Coins and Paper Money by Charlton 

Press 
oav - Davenport, European Crowns and Talers Since 1800, etc. 
Fr - Friedberg, Coins of the British World; and Gold Coins of the World 5th 

ed. 
HW - Coins of Canada by J.A. Haxby and R.C. Willey 
KM - Chester Krause, World Coins 
P - Pick, standard Catalogue of World Paper Money 
s - Seaby 1 s large range of inhouse catalogues. 
y - Yeoman, Modern World Coins, 12th ed. 

6. POSTAGE, INSURANCE and/or handlin~ fees are added to ALL SHIPHENTS. 
Overseas birlders must supply full detailed shipping instructions and 
agree to all terms as listP.d herein before !ih1pr.,cnt is made. Ue 
normally use rP.gistered air mail with return receipts and green custom 
tags on overseas ship~ents. 

7. SALES TAX will be collected under the laws of the Province of Ontario 
unless a valid vendor 1 s permit number is presented. 

8. TITLE TO ALL LO~S REMAINS WITH TttE AUCTION HOUSE until payment in full 
is received. The auction house reserves the right to accept or reject 
any or all bids at its discretion. Generally, bids below 50% of 
estimate will not be accepted. By placing a bid in this sale, you agrQe 
that this agreement is md1le in Ontario by the auction house 1 s entry of 
your bid, and that disputes concerning the agreement shall be decided by 
the application of Ontario law. In the event of a dispute or 
nonpayment, the auccian hou~c may elect to proceed judicially, in which 
case the bidder consents ta jurisdiction and venue in the courts of 
Ontario. If an account is referred to an attorney for collection, the 
buyer agrees to hold the auction house harmless and to indemnify it for 
all costs of collection, including actual, reasonable attorney•s fees, 
with interest as provided in Paragraph 4 accruing on the entire amount 
paid. 

9. BIDDING IN THIS AUCTION SALE CONSTITUTES ACCEPTANCE BY THE RIDDER OF ALL 
THE FOREGOING TERMS OF SALE. 






